
از شطرنج تا حراج دلار؛ منطق فرسایشی جنگ‌های طولانی

آیا »آتش‌بس« میان ایران و آمریکا پایدار می‌ماند؟

      

ماراتن مذاکرات ۲۱ ساعته اسلام‌آباد 
برای پایان جنگ ترامپ و نتانیاهو علیه 
مردم ایران، بدون نتیجه‌ای مشخص 
پایان یافت. اما هنوز روایت دقیقی وجود 
ندارد که دقیقا چه چیزی مانع به نتیجه 

نرسیدن مذاکرات شده‌است.
به گزارش خبرآنلاین، روسای هر دو 
هیئت ایرانی و آمریکایی در پیام‌های 
خود پس از انجام مذارات در اسام آباد 
عنوان کردند که توپ در زمین طرف 

مقابل است.
محمد باقرقالیباف، رئیس مجلس 

شورای اسامی و رئیس هیئت مذاکره 
کننده ایرانی، ساعاتی پس از پایان 
مذاکرات در شبکه اجتماعی ایکس 
نوشت: »آمریکا منطق و اصول ما را درک 
کرد و حالا وقت آن است تا تصمیم بگیرد 
که آیا می تواند اعتماد ما را جلب کند 

یا نه؟«
اما روایت نخست را جی‌دی ونس، 
معاون رئیس جمهور آمریکا و رئیس 
هیئت مذاکره‌کننده آمریکایی در نشست 
خبری، بلافاصله پس از پایان مذاکرات 
ارائه داد: »ما با حسن نیت مذاکره کردیم 

و یک پیشنهاد نهایی ارائه دادیم که 
بود که می‌توانستیم  بهترین پیشنهادی 
به ایرانی‌ها ارائه دهیم. ما پس از ارائه 
بهترین پیشنهاد ممکن و نهایی به ایران، 

اسلام آباد را ترک خواهیم کرد.«
روایت فعال اصولگرا از میزان 
خسارات جنگ به زیرساخت‌های 

ایران
مشخص است که هر دو هیئت تلاش 
کرده‌اند تا توپ را در میدان طرف مقابل 
بیاندازند و طرف مقابل را عامل شکست 
مذاکرات معرفی کنند و خواستار انعطاف 

از طرف دیگر برای موفقیت مذاکرات 
شوند.

میدان روایت را خالی نکنید
تردیدی وجود ندارد که مقام‌های 
آمریکایی بلافاصله بعد از پایان مذاکرات، 
تلاش‌ها برای روایت‌سازی از متن 
مذاکراتی را که پشت درهای بسته 
انجام شد، آغاز خواهند کرد و با ایجاد 
سردرگمی در مفاهیم و ابداع روایت‌های 
ساختگی از مذاکرات تلاش خواهند کرد 
تا افکار عمومی را قانع کنند که موضع 
تهران باعث شکست مذاکرات شده‌است.

روایت ترامپ، نوعی مذاکره بسته است؛ فضایی که او بتواند هر زمان که اراده کرد روایت خود را تغییر دهد

خطر افتادن دنیا در تله ایجاد سردرگمی ترامپ 

ادامه در صفحه 3

نایب رئیس کمیسیون قضایی و حقوقی مجلس شورای اسلامی در گفت و 
گو با صبح امروز مطرح کرد: 

شکست دشمن در جنگ ترکیبی
 با وحدت ملی ایران

6

گزارش

 فرماندار گناباد گفت: 
از مجموع ۴۶ معدن این 
شهرستان ۲۰ معدن معادل 
۴۳ درصد آنها غیر فعال و راکد 

است.
محمد زارعی هدک روز 
گذشته در گفت و گو با 
خبرنگار ایرنا، مهمترین دلایل 

توقف فعالیت برخی از معادن شهرستان گناباد را رکود بازار، 
کمبود نقدینگی و مشکلات فنی عنوان کرد.

وی ادامه داد: فرسودگی ماشین‌آلات، کمبود سوخت، 
افزایش کرایه های حمل بار و پیچیدگی‌های اداری ...

فقط نیمی از معادن گناباد فعال 
است

6

گزارش

عدم محکومیت دشمن یا 
واکنش برخی هنرمندان ناشی 
از ترسی است که برخی بر دل 
آنها انداختند اما کار آنها تمام 

است.
به گزارش روزنامه »صبح 
امروز« و به نقل از تسنیم ، 
از روز گذشته که پست رافالو 

بازیگر هالیوودی درباره ترامپ منتشر شده است و در فضای 
مجازی و صفحات مرتبط با سینما می چرخد یک نکته در 
میان حرف های او کمتر به چشم خورده و بیشتر همان 
جمله که صحبت او را تیتر کرده مورد توجه قرار گرفته است 

که جای ترامپ پشت میله های زندان است. 

سکوت سلبریتی‌ها شکست

5

گزارش

یک کارشناس حقوق و 
روابط کار گفت: بیشتر شعب 
رسمی سازمان تامین اجتماعی 
در ایام جنگ حالت تعطیل و 
نیمه تعطیل پیدا کرده‌اند. خود 
این سازمان اما انتظار دارد 
که کارکنان بخش خصوصی 
به‌شکل منظم فعال باشند و حق 

بیمه را مرتب پرداخت کنند!
به گزارش روزنامه »صبح امروز«  ایلنا، طی یک ماه و نیم 
اخیر باوقوع جنگ تحمیلی، به نظر می‌رسد بسیاری از کارگران 
و کارکنان شرکت‌های بخش خصوصی و حتی بخش‌های 

دولتی و نیمه دولتی، ...

ادامه آموزش مجازی در مدارس
 تا پایان سال تحصیلی

7
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جنگ ایران و آمریکا برخلاف پیش‌بینی »کوتاه 
و کم‌هزینه« ترامپ، وارد منطق »حراج دلار« 
شد؛ جایی که هزینه‌ها افزایش یافت اما هیچ‌کس 
نتوانست پیروز شود. آتش‌بس حاصل »بازدارندگی 
درون‌جنگی« است، نه تسلیم یک‌طرفه. مذاکرات 
پاکستان به جای توافق جامع، به مصالحه‌های 
محدود انجامید. اسرائیل با حفظ آزادی عمل در 
لبنان، روند پایان‌بازی را پیچیده می‌کند. آمریکا 
میان ایران و اسرائیل گیر کرده است. در آینده، 
رقابت به عملیات پنهان و »چمن‌زنی« دوره‌ای 

تبدیل خواهد شد.
گیدئون رز، عضو ارشد شورای روابط خارجی 
آمریکا و نویسنده کتاب »چگونه جنگ‌ها پایان 

می‌یابند«.
به گزارش فرارو به نقل از نشریه فارن افرز، 
در پی توافق بر سر یک آتش‌بس دو هفته‌ای در 
۷ آوریل، هم ایالات متحده و هم ایران هر یک 
مدعی پیروزی در رویارویی اخیر خود شده‌اند. 
هر دو طرف روایت واحدی را تکرار می‌کنند: »ما 
مقاومت کردیم و طرف مقابل ابتدا عقب‌نشینی 
را پذیرفت.« با این حال، واقعیت ماجرا بیش از 
آن که به پیروزی یک‌طرفه شباهت داشته باشد، 
به نوعی توازن ظاهری نزدیک است؛ جایی که 
هر دو بازیگر تصمیم گرفته‌اند نتیجه را به‌صورت 
مساوی بازنمایی کنند. چنین پایانی از ابتدا نیز 
دور از انتظار نبود. ساختار بازی به‌گونه‌ای طراحی 
شده بود که دامنه تصمیم‌گیری طرفین را محدود 

کرده است.
جنگ‌ها معمولاً در سه مرحله قابل تحلیل 
هستند: گشایش، میانه و پایان‌بازی؛ الگویی که 
شباهت زیادی به شطرنج دارد. در مرحله نخست، 
نیروها آرایش می‌گیرند و درگیری‌های اولیه شکل 
می‌گیرد. اگر این فاز به پیروزی سریع هیچ‌یک 
از طرفین منتهی نشود، نبرد وارد مرحله میانه 
می‌شود؛ جایی که هر دو طرف تلاش می‌کنند با 
افزایش فشار نظامی، طرف مقابل را به تسلیم وادار 
کنند. با ادامه درگیری و روشن‌تر شدن مسیر 
تحولات، به‌تدریج چارچوب یک نتیجه محتمل 
شکل می‌گیرد و جنگ به مرحله پایان‌بازی وارد 
می‌شود؛ مرحله‌ای که در آن، جزئیات توافق نهایی 

و شرایط خاتمه خصومت‌ها تعیین می‌گردد.
در پرونده ایران، این مرحله پایانی با تهدید 
دونالد ترامپ مبنی بر »نابودی گسترده« در 
صورت عدم جلوگیری از انسداد تنگه هرمز آغاز 
شد و تا زمانی ادامه خواهد یافت که دو طرف 
به یک توافق پایدار برای توقف کامل درگیری‌ها 
دست یابند. به‌نظر می‌رسد آتش‌بس موجود نیز 
به همان دلایلی که زمینه توافق اولیه را فراهم 

کرد، پابرجا بماند: هر دو طرف در حال متحمل 
شدن هزینه بودند و تداوم یا تشدید جنگ، نه 
به پیروزی، بلکه به افزایش خسارت برای هر دو 

منجر می‌شد.
دولت ترامپ جنگ را با این تصور آغاز کرد که 
درگیری با ایران، کوتاه، کنترل‌شده و کم‌هزینه 
خواهد بود؛ و این‌که تهران یا توان تلافی ندارد یا 
اراده‌ای برای آن نشان نخواهد داد. اما هیچ‌یک از 
این فرض‌ها در عمل محقق نشد. با ادامه درگیری، 
ماهیت جنگ نیز تغییر کرد؛ نبرد دیگر شبیه یک 
بازی شطرنج با حرکات حساب‌شده نبود، بلکه 
به سازوکاری نزدیک شد که در نظریه بازی‌ها با 
عنوان »حراج دلار« شناخته می‌شود؛ مدلی که 
در آن طرفین در یک چرخه‌ی بی‌پایان از تشدید 
تنش گرفتار می‌شوند؛ حتی زمانی که ادامه بازی 

به زیان هر دو است.
منطق این مدل ساده اما ویرانگر است: دو 
بازیکن برای کالایی با ارزش یک دلار رقابت 
می‌کنند. هر دو توافق دارند که در نهایت باید 
آخرین پیشنهاد خود را بپردازند، فارغ از این‌که 
برنده شوند یا نه. در ابتدا، رقابت با اشتیاق و امید 
به سود آغاز می‌شود. اما با بالا رفتن پیشنهادها، 
تله به‌تدریج بسته می‌شود. نخستین بازیکنی که 
به یک دلار برسد، از ادامه رقابت خارج می‌شود، 
اما طرف مقابل تقریباً یک دلار ضرر را متحمل 
شده و برای کاهش زیان خود، انگیزه پیدا می‌کند 
پیشنهاد را اندکی افزایش دهد مثلًا به ۱.۰۵ دلار 
به امید این‌که دست‌کم خسارتش محدودتر شود. 
در این نقطه، همان منطق برای بازیکن نخست 
نیز فعال می‌شود و او نیز وارد چرخه افزایش 
پیشنهادها می‌گردد. از این مرحله به بعد، بازی 
دیگر نقطه توقف طبیعی ندارد. هزینه‌های بی‌ثمر 
به‌صورت تجمعی افزایش می‌یابند، تا زمانی که 
یکی از طرفین از ادامه رقابت کنار برود یا توان 

ادامه آن را به‌طور کامل از دست بدهد.
جنگ‌ها اغلب زمانی به الگوی »حراج دلار« 
شباهت پیدا می‌کنند که هزینه‌های درگیری 
برای هر دو طرف به‌طور مداوم و تصاعدی افزایش 
می‌یابد. در چنین شرایطی، بازیگران درگیر 
به‌تدریج هزینه‌هایی را متحمل می‌شوند که در 
آغاز جنگ، هیچ تناسبی با ارزش هدف اعلام‌شده 
ندارد. در پرونده ایران، با روشن شدن این واقعیت 
که هیچ‌یک از طرفین به‌سادگی تن به تسلیم 
نخواهد داد، در اواخر مارس جنگ به یک نقطه 
عطف رسید؛ نقطه‌ای که در آن، درگیری برای 

همه بازیگران وارد »منطقه قرمز« شد.
نکته کلیدی در مدل حراج دلار این است که 
نتیجه نهایی از پیش تعیین‌شده یا قابل پیش‌بینی 

نیست. همان‌طور که مارتین شوبیک، اقتصاددان 
توضیح می‌دهد: »بازی عملًا به روان‌شناسی 
اجتماعی بازیکنان یا سایر عوامل ناگفته در محیط 
اجرای بازی وابسته است.« در این چارچوب، 
»عامل ناگفته« در این منازعه، توانایی هر طرف 
برای وارد کردن خسارت گسترده به طرف مقابل 
بود؛ ایالات متحده از طریق قدرت هوایی و 
ایران از طریق تهدید و حمله به زیرساخت‌های 
اقتصادی در منطقه خلیج فارس. این وضعیت 
به شکل‌گیری نوعی »بازدارندگی درون‌جنگی« 
منجر شد؛ وضعیتی که در آن، هر دو طرف از 
به‌کارگیری شدیدترین ابزارهای نظامی خود 
خودداری می‌کنند، زیرا بیم آن دارند که طرف 
مقابل نیز دقیقاً با همان شدت واکنش نشان دهد.

اولتیماتوم دونالد ترامپ که هشدار داد در 
صورت عدم تسلیم ایران »یک تمدن کامل نابود 
خواهد شد« به‌احتمال زیاد در سطح یک بلوف 
سیاسی قابل ارزیابی است. اجرای چنین تهدیدی 
نه‌تنها هزینه‌های فوق‌العاده سنگینی برای ایالات 
متحده به همراه داشت، بلکه متحدان آن در خلیج 
فارس را نیز در برابر احتمال واکنش و ضدحمله 
ایران در موقعیتی به‌شدت آسیب‌پذیر قرار می‌داد.
با این حال، مسئله صرفاً به ارزیابی عقلانی 
نیت واشنگتن محدود نمی‌شد. از آنجا که 
تصویر »غیرقابل پیش‌بینی بودن« ترامپ یا 
همان نقش »بازیگر غیرمنطقی« به‌طور کامل 
ساختگی تلقی نمی‌شد، تهران نیز نمی‌توانست 
با اطمینان فرض کند که او در لحظه بحران 
عقب‌نشینی خواهد کرد. در چنین فضایی، 
هر دو طرف در شرایطی قرار گرفتند که نه 
تمایلی به ورود به جنگ تمام‌عیار داشتند و 
نه می‌توانستند ریسک آن را نادیده بگیرند. 
نتیجه این وضعیت، عقب‌نشینی تدریجی از لبه 
پرتگاه و اجتناب از تشدید درگیری بود. در 
همین نقطه بود که منطق »پایان‌بازی« به‌طور 

واقعی وارد مرحله اجرا شد.
الگوی »چمن‌زنی« در برابر معمای جهانی؛ چرا 

آمریکایی‌ها محتاط‌تر از اسرائیلی‌ها هستند؟
با توافق بر آتش‌بس، ایالات متحده و ایران 
دست‌کم به‌صورت ضمنی پذیرفته‌اند که هیچ‌یک 
قادر نیستند تمام اهداف خود را از مسیر جنگ 
محقق کنند. با این حال، مفهوم »تساوی« در 
چنین توافق‌هایی طیفی گسترده میان پیروزی 
و شکست را در بر می‌گیرد؛ به همین دلیل، 
جزئیات و نحوه اجرای مرحله پایان‌بازی اهمیتی 

تعیین‌کننده پیدا می‌کند.
در جریان مذاکراتی که در پاکستان دنبال 
شد، دو طرف ناگزیر شدند درباره مجموعه‌ای 

از پرونده‌های پیچیده به دنبال نقاط مصالحه 
بگردند؛ از برنامه هسته‌ای و توان موشکی ایران 
گرفته تا تحریم‌های ایالات متحده، ترتیبات 
کشتیرانی در تنگه هرمز، فعالیت‌های منطقه‌ای 
ایران و همچنین عملیات‌های اسرائیل در لبنان. با 
این حال، فاصله میان خواسته‌های طرفین آن‌قدر 
عمیق و ساختاری است که برخی تحلیلگران 
احتمال شکست مذاکرات و فروپاشی آتش‌بس را 
کاملًا جدی می‌دانند. در عین حال، هر دو طرف 
به‌خوبی آگاه‌اند که بازگشت به جنگ، آن‌ها را 
دوباره به همان وضعیت فرسایشی و پرهزینه‌ای 
بازمی‌گرداند که به‌تازگی از آن فاصله گرفته‌اند؛ 
وضعیتی که در آن، هزینه‌ها به‌طور مداوم افزایش 
می‌یافت اما دستاوردها رو به کاهش بود و در 
نهایت، تنها گزینه‌های بدتر پیش رویشان قرار 

می‌گرفت.
دیپلماسی کارآمد می‌تواند در بهترین حالت، 
از دل مذاکرات پس از بحران، بنیان‌های یک 
معماری امنیتی پایدار در سطح منطقه را 
شکل دهد؛ همان نوع مهندسی سیاسی که در 
گذشته با نام چهره‌هایی چون هنری کیسینجر 
شناخته می‌شد. با این حال، در فضای امروز 
سیاست بین‌الملل و با کمبود بازیگرانی در 
آن سطح از مهارت و نفوذ، واقع‌بینانه نیست 
که انتظارات را تا آن اندازه بالا نگه داشت. در 
نتیجه، محتمل‌ترین سناریو نه یک توافق جامع 
و نهایی، بلکه ترکیبی از مصالحه‌های محدود 
و به تعویق انداختن تصمیم‌های بنیادین 
خواهد بود؛ وضعیتی که در عین ناقص بودن، 
می‌تواند حداقلی از ثبات عملی را ایجاد کند. 
چنین چارچوبی احتمالاً به ازسرگیری تدریجی 
فعالیت‌های اقتصادی عادی در منطقه خلیج 
فارس منجر خواهد شد، حتی اگر حساس‌ترین 
و مناقشه‌برانگیزترین مسائل همچنان حل‌نشده 

باقی بمانند.
مسئله اسرائیل می‌تواند روند پایان‌بازی را 
به‌طور قابل‌توجهی پیچیده کند، زیرا منافع 
تل‌آویو و واشنگتن در همه ابعاد هم‌پوشان نیست. 
در حالی که ایران تلاش خواهد کرد توافق نهایی 
را به‌گونه‌ای تنظیم کند که دامنه فعالیت‌های 
اسرائیل محدود شود، اسرائیل در مقابل به‌دنبال 
حفظ آزادی عمل برای ادامه عملیات نظامی خود 
در لبنان و سایر جبهه‌های منطقه‌ای خواهد بود.

در این میان، ایالات متحده ناگزیر در موقعیتی 
میانی و دشوار قرار می‌گیرد؛ جایی که باید 
هم‌زمان با یک دشمن دیرینه و یک متحد نزدیک 
وارد چانه‌زنی شود. چنین وضعیتی در روابط 
بین‌الملل بی‌سابقه نیست؛ مشابه آن در مراحل 

پایانی جنگ کره و جنگ ویتنام نیز رخ داد، زمانی 
که سئول و سایگون مواضعی سخت‌گیرانه‌تر از 
واشنگتن اتخاذ می‌کردند. با این حال، حتی با 
وجود این پیچیدگی‌ها در جبهه اسرائیل، احتمالاً 
طرفین اصلی یعنی ایالات متحده و ایران اجازه 
نخواهند داد این اختلافات روند مذاکرات مرکزی 

را از مسیر خارج کند.
در جمع‌بندی نهایی، جنگ در بهترین حالت 
تنها به بخشی از اهداف نظامی ایالات متحده 
دست یافته است، اما از تحقق اهداف کلان و 
راهبردی آن بازمانده است. مسائل بنیادینی که 
طرف‌های درگیر را از یکدیگر جدا می‌کردند، 
همچنان تا حد زیادی حل‌نشده باقی می‌مانند. 
در چنین شرایطی، انتظار می‌رود رقابت میان 
بازیگران نه از طریق جنگ آشکار، بلکه با تکیه 
بر ابزارهای جایگزین و کم‌هزینه‌تر از جمله 
عملیات پنهان و اقدامات غیرمستقیم ادامه 
یابد. با وجود توقف درگیری مستقیم، تنش‌های 
منطقه‌ای از میان نخواهند رفت. برعکس، فضای 
بی‌اعتمادی و رقابت همچنان باقی خواهد ماند 
و همه بازیگران در انتظار این خواهند بود که آیا 
و چه زمانی دور بعدی درگیری‌ها دوباره شعله‌ور 

خواهد شد.
در پایان، این پرسش در محافل آمریکایی 
پررنگ خواهد شد که آیا این درگیری اساساً ارزش 
هزینه‌های تحمیل‌شده را داشته است یا خیر. در 
ادبیات امنیتی اسرائیل، چنین رویکردهایی با 
عنوان »چمن زنی« شناخته می‌شوند؛ راهبردی 
که طی دهه‌ها برای مهار تهدیدات مستمر 
از سوی لبنان و غزه به‌کار گرفته شده و بر 
مداخله‌های دوره‌ای برای کوتاه نگه داشتن سطح 
تهدید تکیه دارد. با این حال، ارزیابی نهایی از 
کارآمدی این رویکرد به میزان ترس از »تهدیدات 
پنهان در لابه‌لای چمن های بلند« و همچنین 
سطح آمادگی برای پرداخت هزینه یک »چمن 

مرتب اما پرهزینه« وابسته است.
در مقابل، استراتژیست‌های آمریکایی که با 
طیف گسترده‌تری از مسئولیت‌های جهانی 
و منطقه‌ای نسبت به همتایان اسرائیلی خود 
مواجه‌اند و تهدید ایران را تنها یکی از چندین 
چالش موجود می‌بینند معمولاً نسبت به چنین 
رویکردی محتاط‌تر و کمتر متمایل به تکرار 
آن بوده‌اند. مگر آن‌که مذاکرات در پاکستان به 
نتایجی فراتر از انتظار منجر شود، این تجربه 
می‌تواند همان نگاه بدبینانه را تقویت کند؛ به‌ویژه 
در برابر هزینه‌های بالا و دستاوردهای محدود 
آنچه دونالد ترامپ زمانی آن را »یک ماجراجویی 

کوچک« توصیف کرده بود.

از شطرنج تا حراج دلار؛ منطق فرسایشی جنگ‌های طولانی

آیا »آتش‌بس« میان ایران و آمریکا 
پایدار می‌ماند؟

511/13اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306267009558 
مورخ 1404/12/23 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم سپیده توکلی زاده فرزند رضا بشماره شناسنامه 331 در دودانگ 
مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 33150 متر مربع قسمتی از پلاک 
26 فرعی از 20 اصلی بخش 11 واقع در اراضی دهنو از محل مالکیت مشاعی خود متقاضی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1405/02/08 م.الف9013
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/14اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306267009560 مورخ 
1404/12/23 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم سارا توکلی زاده فرزند رضا بشماره شناسنامه 1274 در دودانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 33150 متر مربع قسمتی از پلاک 26 فرعی از 20 اصلی 
بخش 11 واقع در اراضی دهنو از محل مالکیت مشاعی خود متقاضی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/08 م.الف9015
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/15اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306267009557 مورخ 
1404/12/23 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای موسی زمانیان گوارشگی فرزند علی بشماره شناسنامه 26 در یک  قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 713/40 متر مربع قسمتی از پلاک  18 اصلی بخش 11 واقع در اراضی 
ولی آباد از محل مالکیت مشاعی خود متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 
اول: 1405/01/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/08 م.الف9017

 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد
511/33اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک گناباد
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . 1ـ نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای 
شماره 140460306013005062  مورخ 1404/12/25 هیات اول موضوع ماده یک قانون 
مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی 
آقای  هادی مروی مقدم  شهری فرزند  محمود در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 
کل  330/46 متر مربع قسمتی از پلاک 1063 فرعیا ) نسبت به مساحت 182/31 مترمربع 
(  و قسمتی از پلاک 1065 فرعی ) نسبت به  مساحت 148/15 مترمربع(  از 3- اصلی واقع 
در اراضی  قصبه شهر  بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد خریداری شده مع  الواسطه از آقای  
محمود مروی مقدم شهری  مالک رسمی محرز گردیده است، لذا به موجب ماده 3 قانون  
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه 
مربوطه معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در 
این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض 
در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع 
از مراجعه متضرر به دادگاه نیست تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/01/24. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1405/02/08 م.الف686
سید ضیاء الدین مهدوی شهری ـ رئیس ثبت اسناد و املاک گناباد
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ت  
اس

سی
روایت ترامپ، نوعی مذاکره بسته است؛ فضایی که او بتواند هر زمان که اراده کرد روایت خود را تغییر دهد

خطر افتادن دنیا در تله ایجاد سردرگمی ترامپ 
ماراتن مذاکرات ۲۱ ساعته اسلام‌آباد برای 
پایان جنگ ترامپ و نتانیاهو علیه مردم ایران، 
بدون نتیجه‌ای مشخص پایان یافت. اما هنوز 
روایت دقیقی وجود ندارد که دقیقا چه چیزی 

مانع به نتیجه نرسیدن مذاکرات شده‌است.
به گزارش خبرآنلاین، روسای هر دو هیئت 
ایرانی و آمریکایی در پیام‌های خود پس از 
انجام مذارات در اسام آباد عنوان کردند که 

توپ در زمین طرف مقابل است.
محمد باقرقالیباف، رئیس مجلس شورای 
اسامی و رئیس هیئت مذاکره کننده ایرانی، 
ساعاتی پس از پایان مذاکرات در شبکه 
اجتماعی ایکس نوشت: »آمریکا منطق و اصول 
ما را درک کرد و حالا وقت آن است تا تصمیم 
بگیرد که آیا می تواند اعتماد ما را جلب کند 

یا نه؟«
اما روایت نخست را جی‌دی ونس، معاون 
رئیس جمهور آمریکا و رئیس هیئت 
مذاکره‌کننده آمریکایی در نشست خبری، 
بلافاصله پس از پایان مذاکرات ارائه داد: »ما 
با حسن نیت مذاکره کردیم و یک پیشنهاد 
نهایی ارائه دادیم که بهترین پیشنهادی بود که 
می‌توانستیم به ایرانی‌ها ارائه دهیم. ما پس از 
ارائه بهترین پیشنهاد ممکن و نهایی به ایران، 

اسلام آباد را ترک خواهیم کرد.«
روایت فعال اصولگرا از میزان خسارات 

جنگ به زیرساخت‌های ایران
مشخص است که هر دو هیئت تلاش کرده‌اند 
تا توپ را در میدان طرف مقابل بیاندازند و 
طرف مقابل را عامل شکست مذاکرات معرفی 
کنند و خواستار انعطاف از طرف دیگر برای 

موفقیت مذاکرات شوند.
میدان روایت را خالی نکنید

تردیدی وجود ندارد که مقام‌های آمریکایی 
بلافاصله بعد از پایان مذاکرات، تلاش‌ها برای 
روایت‌سازی از متن مذاکراتی را که پشت 
درهای بسته انجام شد، آغاز خواهند کرد و با 
ایجاد سردرگمی در مفاهیم و ابداع روایت‌های 
ساختگی از مذاکرات تاش خواهند کرد تا 
افکار عمومی را قانع کنند که موضع تهران 

باعث شکست مذاکرات شده‌است.
همزمان دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا، 
شخصا وارد عمل خواهد شد و روایت خود را از 

مذاکرات و عامل شکست آن ارائه خواهد داد.

پیشین جمهوری  دیپلمات  ابوطالبی،  حمید 
اسلامی ایران می‌نویسد: »روایت ترامپ، نوعی 
مذاکره بسته است؛ فضایی که او بتواند هر 
زمان که اراده کرد، روایت خود را تغییر داده و 
از تعهدات شانه خالی کند. در برابر این تشتت 
روایتی و بی‌ثباتی رفتاری، تنها یک الگوی 
رئالیستی و واقع‌گرایانه برای صیانت از منافع 
ملی وجود دارد: مذاکره در برابر افکار عمومی 

جهان.«
واشنگتن ترجیح می‌دهد آنچه در پشت 
درهای بسته می‌گذرد و اختاف نظرهای 
اساسی، در اتاق مذاکره باقی بماند، اما در 
عرصه رسانه و افکار عمومی، با روایت‌سازی‌های 

جعلی و اعوجاج مفاهیم، تلاش خواهند کرد تا 
طرف مقابل را مقصر نشان دهند.

یکی از مهم‌ترین نمونه‌های این روش 
مذاکره‌کنندگان آمریکایی، ادعای کذب استیو 
ویتکاف در مورد اظهارات عراقچی در دور 
قبلی مذاکرات است.  ویتکاف تاکنون بارها در 
مقابل رسانه‌ها گفته‌است که »ایران لاف می‌زد 
که اندازه ساخت ۱۱ بمب هسته‌ای اورانیوم 

غنی‌شده در اختیار دارد.«
این روایت ویتکاف، در واقع یک تفسیر 
ساختگی از یک واقعیت است.  مجید تخت 
روانچی، معاون وزیر امور خارجه جمهوری 
اسامی ایران با تکذیب این موضوع تصریح 
کرد مذاکره‌کنندگان ایرانی در چارچوب 
مذاکرات فنی و کارشناسی، رقم ذخایر اورانیوم 
غنی‌شده سطح بالای ایران را با طرف آمریکایی 
در میان گذاشته‌اند، اما هرگز در مورد سلاح 
هسته‌ای یا توانایی ساخت آن چیزی به 
طرف مقابل نگفته‌اند.  اینکه مقادیر موجودی 
اورانیوم غنی‌شده ایران برای ساخت چند سلاح 
هسته‌ای کافی است، کاملا ساخته و پرداخته 
شخص استیو ویتکاف، مذاکره کننده ارشد 

آمریکایی است.
در دست گرفتن سررشته روایت

تهران همواره برای ارائه اطلاعات دقیق از 
مذاکرات و در اختیار گرفتن میدان روایت از 

طرف آمریکایی دچار مشکل بوده‌است.
یکی از مهم‌ترین اقدام‌های پیش رو برای 
جلوگیری از فروپاشی مذاکرات و از سرگیری 
جنگ با آمریکا و اسرائیل، در اختیار گرفتن 
سررشته روایت و بازتاب دقیق نقاط اختلاف 

در عرصه افکار عمومی، چه داخلی و چه 
بین‌المللی است.

این  ابوطالبی می‌نویسد: »در  حمید 
چارچوب، می‌توان این رویکرد را به‌عنوان 
دیپلماسی شهود جهانی تعبیر کرد؛ رویکردی 
که در آن گفت‌وگو و اعلام موضع نه صرفاً در 
اتاق‌های بسته، بلکه در معرض داوری و شهود 
جهانی قرار می‌گیرد و اعتبار هر ادعای سیاسی 
تنها زمانی تثبیت می‌شود که با سازوکارهای 
سنجش‌پذیر و قابل راستی‌آزمایی پیوند داشته 
باشد. بدین ترتیب، حتی در غیاب صداقت 
کامل بازیگران، امکان تعامل دیپلماتیک و 
تفاهم پایدار حفظ می‌شود و دیپلماسی از 
چانه‌زنی پنهان به پاسخ‌گویی علنی ارتقا 
می‌یابد. مصاحبه مطبوعاتی پیش و پس از 
مذاکره و گزارش به مقامات کشورهای ذی‌نفع، 
بسیار راهگشا و ابهام‌زدا خواهد بود؛ تا کسی 
نتواند صحنه دیپلماسی را به تئاتر روحوضی 

تبدیل نماید.«
مقام‌های جمهوری اسامی ایران نباید 
اجازه دهند که روایت مذاکرات در اختیار 
طرف مقابل قرار بگیرد و باید به سرعت 
وارد عمل شوند که چه در عرصه افکار 
عمومی و چه در جامعه بین‌المللی، مواضع 
تهران و موانع موفقیت مذاکرات را روشن 

. کنند
تهران در صورتی که پشتیبانی افکار عمومی 
داخلی و بین‌المللی را از دست بدهد و اجازه 
بدهد که ترامپ با روایتی نادرست، مقصر بودن 
ایران را به جهان القا کند، آنگاه نمی‌تواند روی 

میز مذاکره از طرف مقابل امتیاز بگیرد.

511/16اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۲۰۱۹۲۹۳ هیات اول کلاسه 
۱۷۵۶-۱۴۰۴ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهایرسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم اشرف هوائی به 

شناسنامه شماره ۱۳۴
۰۹۰۱۰۸۵۸۷۱ صادره کاشمر فرزند اسمعیل در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 1017/28متر مربع پلاک ثبتی ۷۰ اصلی واقع در بخش 2شهرستان کاشمر خریداری 
از مالک رسمی آقای مهدی فرمانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/24- تاریخ انتشار نوبت دوم 1405/02/08

احمد جهانگیر رئیس ثبت اسناد کاشمر
511/17اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306022003344 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی موقوفه جعفر جعفری گرمه بشماره 
شناسه 1412560146 دریک قطعه زمین مزروعی به مساحت 917 متر مربع  پلاک 63 فرعی 
از 331 اصلی واقع در بخش 5 مشهد از محل مالکیت رسمی متقاضی محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد 

.تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/07 م.الف14
حسین مهرجو - رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان

511/18اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306022003343 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی موقوفه جعفر جعفری گرمه بشماره 
شناسه 1412560146 دریک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2404 متر مربع  پلاک 63 
فرعی از 331 اصلی واقع در بخش  5مشهد از محل مالکیت رسمی متقاضی محرز گردیده 

است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد .تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/07 م.الف15
حسین مهرجو - رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان

511/19اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306022003346 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی موقوفه جعفر جعفری گرمه بشماره 
شناسه 1412560146 دریک قطعه زمین مزروعی به مساحت 8883 متر مربع  پلاک 63 
فرعی از 331 اصلی واقع در بخش  5مشهد از محل مالکیت رسمی متقاضی محرز گردیده 
است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد .تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/07 م.الف16
حسین مهرجو - رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان

511/20اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306022003345 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی موقوفه جعفر جعفری گرمه بشماره 
شناسه 1412560146 دریک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4682 متر مربع  پلاک 63 
فرعی از 331 اصلی واقع در بخش  5مشهد از محل مالکیت رسمی متقاضی محرز گردیده 
است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد .تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/07 م.الف17
حسین مهرجو - رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان

511/21اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306022003350 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی موقوفه جعفر جعفری گرمه بشماره 
شناسه 1412560146 دریک قطعه زمین مزروعی به مساحت 11631 متر مربع  پلاک 63 
فرعی از 331 اصلی واقع در بخش  5مشهد از محل مالکیت رسمی متقاضی محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد .تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/07 م.الف18
حسین مهرجو - رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان
511/22آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460306011018502 مورخه 1404/11/29هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض عفت عباسی دلبری     به ش ش 1وشماره ملی 
0795188757صادره از سبزوار فرزند اکبر  درسه دانگ مشاع ششدانگ یک باب  ساختمان  
به مساحت 208/09مترمربع قسمتی  از پلاک 3470 فرعی از162 اصلی واقع در بخش 
3سبزوارکه  بلا الواسطه  از محل مالک رسمی زهره وشهربانو وفاطمه وهاجر وحسن سکینه 
وزهرا شهرت همگی آبباریکی )ورثه حوریه صالح فر(  محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور 
اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض 
خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی 
تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت 

طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/18481
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/24

تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/8 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 
511/23آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460306011018501 مورخه 1404/11/29هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض تقی عباسی دلبری     به ش ش 56وشماره 
ملی 0795192754صادره از سبزوار فرزند برات الله درسه دانگ مشاع ششدانگ یک باب  
ساختمان  به مساحت 208/09مترمربع قسمتی  از پلاک 3470 فرعی از162 اصلی واقع در 
بخش 3سبزوارکه  بلا الواسطه  از محل مالک رسمی زهره وشهربانو وفاطمه وهاجر وحسن 
سکینه وزهرا شهرت همگی آبباریکی )ورثه حوریه صالح فر(  محرزگردیده است . لذا مراتب به 
منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه 
اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه 
گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند 

مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/18481
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/24- تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/8 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی



4
دوشنبه 24 فروردین 1405/  سال هفتم /  شماره 2263 

Vol.3.No.2263 / Apr 12.2026

www.sobhe-emrooz.ir
sobhe.emrooz.news@gmail.com

اد
تص

اق

بازرسی بیش از ۱۵۳ هزار واحد‌ تولیدی و توزیعی
مدیرکل بازرسی و مبارزه با قاچاق کالا‌های 
تولیدکنندگان  حمایت  سازمان  مصرفی 
و مصرف کنندگان، گفت: از روز شنبه ۹ 
اسفند ۱۴۰۴ تاکنون از ۱۵۳ هزار و ۴۳۰ 
واحد تولیدی و توزیعی، بازرسی شده است.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از ایلنا، مجید فراهانی با توجه به اینکه تعداد 

۲۷ هزار و ۹ پرونده بازرسی از واحد‌های 
تولیدی و توزیعی تشکیل شده است، اظهار 
داشت: ارزش این پرونده‌ها ۲ هزار و ۴۸۸ 

میلیارد تومان برآورد شده است.
مدیرکل بازرسی و مبارزه با قاچاق کالا‌های 
مصرفی سازمان حمایت تولیدکنندگان و 
مصرف‌کنندگان با توجه به اینکه با اجرای 

طرح‌های نظارتی، جلوی هرگونه سوءاستفاده 
بسته شده است، گفت: بیشترین تخلف‌ها، 
کم‌فروشی و گران‌فروشی بوده است. فراهانی 
ادامه داد: نانوایی‌ها، فروشگاه‌های زنجیره‌ای 
و سایر واحد‌های صنفی کالا‌های ضروری از 
زمان جنگ تاکنون در حال خدمت‌رسانی به 

مردم هستند.

رئیس اندیشکده حکمرانی هوشمند با بیان 
اینکه دولت از اوایل زمستان ۱۴۰۴ با علم به 
قطعی بودن جنگ پیش از پایان سال، اقدام به 
حذف ارز ترجیحی به عنوان یکی از پازل‌های 
آمادگی در برابر دشمن کرد، گفت: این اقدام 
ضمن حفظ منابع ارزشمند ارزی، هم اهرم‌های 
فشار دشمن بر بازار داخلی را بی اثر و هم بازار را از 
نظارت‌های سنگین انتظامی و امنیتی بی نیاز کرد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ایرنا 
سیدطه‌حسین مدنی با اشاره به بهره‌گیری دشمن 
از ابزارهای اقتصادی و الگوهای اقتصاد رفتاری 
برای تحت تأثیر قرار دادن اقتصاد جهانی به نفع 
خود و ضربه زدن به اقتصاد داخلی در طول جنگ 
تحمیلی سوم گفت: خوشبختانه در بعُد اقتصادی، 
دولت با یک عملکرد درخشان، بخش زیادی از 

کارکرد این ابزار را پیش از جنگ خنثی کرد.
مدنی با اشاره به برقراری آتش‌بس ۱۴ روزه 
خاطرنشان کرد: در این جنگ ما شاهد یک 
هم‌افزایی و هماهنگی ویژه در ساختار حاکمیت 
جمهوری اسلامی ایران و قوا و نهادهای مختلف 
بودیم و امور هم به صورت تخصصی و هم به 
صورت سیستمی به خوبی پیش رفت. به طوری که 
مثلاً نیروهای نظامی و انتظامی ضمن اینکه امور 
تخصصی خود را در میدان جنگ، طبق تعاریف 
و اختیارات قانونی، ذیل ستاد مشترک نیروهای 
مسلح و با هماهنگی فرماندهی کل قوا پیش ‌بردند 
و قادر بودند فقط در یک روز ۱۲ هواگرد ۳۰ تا 
۱۰۰ میلیون دلاری دشمن را هدف قرار دهند؛ 
در یک هماهنگی کامل با دولت هم قرار داشتند. 
به این صورت که یا دولت را در جریان اموری که 
لازم است قرار می‌دادند یا دولت برای برخی تدابیر 

از کمک نیروهای مسلح بهره‌مند می‌شد.
مدنی افزود: در این میان دولت هم مانند نیروهای 
مسلح که با آمادگی قبلی، با رشادت و فداکاری، 
پاسخ قاطعی به دشمن دادند؛ با یک آمادگی قبلی 
در بخش اقتصاد، بسیاری از چالش‌هایی که ممکن 
بود در برابر حربه‌های اقتصادی دشمن با آن مواجه 

شویم را بی اثر کرد.
حذف ارز ترجیحی با علم به قطعی بودن 

جنگ
وی خاطرنشان کرد: یکی از موضوعاتی که 
می‌توانست برای ما در طول جنگ تحمیلی سوم 
چالش‌های زیادی ایجاد کند؛ مسأله ارز ترجیحی 
و انحرافات آن بود. دولت در سال گذشته ضمن 
تلاش‌هایی که برای پیشبرد مذاکرات داشت تا 
در عرصه بین‌المللی ثابت کند که ایران به دنبال 
جنگ نیست و راه‌حل‌های مسالمت‌آمیز را دنبال 
می‌کند؛ متوجه قطعی بودن جنگ تا پیش از پایان 

سال شده بود. بنابراین به طور آگاهانه تصمیم 
گرفت از اوایل زمستان ۱۴۰۴، با حذف دفعی و 
نه تدریجی ارز ترجیحی و پایان دادن به هدررفت 
عظیم منابع ارزشمند ارزی کشور، از بروز چالشی 
بزرگ در طول جنگ جلوگیری کند. وی افزود: 
این تدبیر دولت باعث شد تا ریسک نایاب شدن 
کالاهای اساسی، دارو و... در داخل کاهش یابد و 
دشمن نتواند از این حربه برای تحت فشار دادن 
ایران جهت تن دادن به خواسته‌های خود استفاده 
کند. مدنی افزود: آمریکا و رژیم صهیونیستی هیچ 
ابایی در استفاده از این حربه‌ها ندارند و طی این 
مدت به انبار شیر خشک تا داروخانه و هواپیمایی 
که دارو وارد کشور کرده بود هم حمله کردند. 
دولت با علم به این موضوع، با حذف ارز ترجیحی، 
توانست ریسک به خطر انداختن امنیت غذایی 
توسط دشمن را کاهش دهد؛ رفتارهایی که قبلًا 
توسط رژیم صهیونیستی در غزه و لبنان با حمله 
به زیرساخت‌های تأمین آب و مایحتاج روزانه حتی 

پوشک نوزادن و... انجام شده بود.
اگر ارز ترجیحی حذف نشده بود، قاچاق 

معکوس کالاهای اساسی رخ می داد
رئیس اندیشکده حکمرانی هوشمند توضیح 
داد: اگر دولت پیش از وقوع جنگ، ارز ترجیحی 
را حذف نکرده بود؛ در این جنگ با دو سناریوی 
سخت مواجه می‌شدیم. یکی اینکه افراد خائن و 
سوءاستفاده‌گر همچنان انگیزه قاچاق معکوس 
اقلام اساسی مورد نیاز مردم را داشتند و این اقلام 
را سریع از بازار خارج می‌کردند. سناریوی دوم 
هم این بود که دولت ناچار بود از توان نیروهای 
انتظامی و امنیتی که باید در میدان مبارزه با 
آمریکا و رژیم صهیونیستی باشند برای نظارت 
سنگین بر بازار و جلوگیری از انحراف منابع ارز 
ترجیحی کمک بگیرد و بخشی از نظارت بر بازار را 

با کمک آنها اعمال کند.
وی خاطرنشان کرد: دولت با حذف ارز ترجیحی 
هم انگیزه قاچاق کالاهای اساسی و هدررفت 
منابع ارزشمند ارزی را از بین برد و هم نیاز به 
نظارت‌های سنگین با بهره‌گیری از توان نیروهای 
انتظامی و امنیتی را رفع کرد و بار نظارت مضاعف 
را از دوش حاکمیت برداشت. اکنون دیگر هیچ 
رانتی به صورت ارز ترجیحی در کشور توزیع 
نمی‌شود و تمام دستگاه‌ها بدون نگرانی نسبت به 
آثار سوء آن و امنیت غذایی مردم، با فراغ بال به 

امور تخصصی خود می‌پردازند.
تنگه هرمز؛ عرصه هماهنگی میان دولت و 

نیروهای مسلح
رئیس اندیشکده حکمرانی هوشمند به آثار 
هم‌افزایی میان بخش‌های مختلف حاکمیت در 

مدیریت اقتصادی جنگ اشاره کرد و گفت: دولت 
در طول جنگ قادر بود طی رایزنی‌هایی که در 
فضای بین‌المللی دارد و با توجه به نیازمندی‌ها یا 
اولویت‌های اقتصادی یا مواضع دستگاه دیپلماسی، 
در جهت بهبود وضعیت معیشتی و اقتصاد کشور، 
برای عبور برخی از کشتی‌ها درخواست دهد و 
شرایط عبور را هماهنگ کند. به عنوان نمونه وقتی 
رئیس جمهور فرانسه علیه ترامپ مواضعی موثر 
در فضای بین‌المللی اتخاذ کرد؛ دولت برای عبور 
کشتی فرانسوی درخواست داد و هماهنگی‌هایی 
به عمل آورد. یا شرایط برای عبور تعدادی از 
کشتی‌های هندی در راستای منافع ملی هماهنگ 
شد. این هم‌افزایی مترقی میان دولت و نیروهای 
نظامی ذیل نظر رهبر انقلاب، نشان دهنده یک 

اتاق فکر به شدت مدرن و پویا است.
وی افزود: در همین حین، شاهد این هستیم 
که در لحظه برای عبور یا عدم عبور کشتی‌ها و 
در نتیجه تأمین بخشی از نیاز ما یا ضربه زدن به 
اقتصاد کشورهای متخاصم تصمیم‌گیری می‌شد. 
در نتیجه این هماهنگی است که نیازهای ما به 
خوبی تأمین و کشورهای متخاصم همچون آمریکا 
با تبعاتی چون افزایش ۳۰ درصدی قیمت بنزین 
مواجه شدند. این یعنی هر کشوری که نظر سوئی 
در این جنگ نسبت به ما داشت، با پاسخ متقابل 
اقتصادی ما مواجه شد همانطور که استرالیا هم 
شدیدترین مواضع را علیه ما اتخاذ کرد و با افزایش 
۱۰۰ درصدی قیمت گازوئیل و از کار افتادن توده 
عظیمی از حمل و نقل در این کشور مواجه و 
برخی اقلام در برخی مناطق به ویژه سیدنی نایاب 
شد. این هزینه‌ای است که مردم استرالیا به دلیل 
رویکرد خصمانه دولت خود علیه ایران پرداخت 

می‌کنند.
رئیس اندیشکده حکمرانی هوشمند تصریح کرد: 
در کنار همه اینها، رهبر انقلاب هم با یک پست در 
فضای مجازی درباره اهمیت انسداد تنگه هرمز به 
روی دشمنان، تمام بازی روانی آنان برای تأثیر بر 
بازارهای مالی جهان در طول جنگ را نقش بر آب 
کردند. همین پیام کوتاه باعث شد تا قیمت جهانی 
نفت در طول جنگ بالای ۱۰۰ دلار بماند. جالب‌تر 
اینجاست که ایران که تا قبل از جنگ، نفت خود 
را با مشکلات عدیده می‌فروخت؛ در طول جنگ 
کاملاً عزتمندانه همان نفت را به قیمت بالای ۱۶۰ 
دلار به فروش ‌رساند و حتی قبل از تحویل نفت، 
ارز آن را دریافت و هر نوع کالا با هر کیفیتی و هر 

میزانی را خریداری کرد.
آمادگی بالای کشور هم در سطح نظامی و 

هم اقتصادی
وی خاطرنشان کرد: بنا به داده‌ها و اطلاعات 

موجود و در دسترس، نیروهای مسلح ما به راحتی 
قادر به مدیریت جنگ طی حداقل ۶ ماه آینده 
هستند و آمادگی کاملی در این خصوص وجود 
دارد. این آمادگی فقط مختص بخش نظامی 
نیست و بخش اقتصادی کشور هم با توجه به 
ذخایر ارزی و تدابیری که برای منابع ارزی در نظر 
گرفته شده، فروش بی سابقه نفت و بازگشت منابع 
حاصل از آن و مدیریت هوشمندی که در تنگه 
هرمز اعمال شده است؛ حتی در صورت تداوم 
جنگ، طی ماه‌های آینده با چالش جدی مواجه 

نخواهد شد.
مدنی افزود: در بخش کالاهای اساسی هم دولت 
با حذف ارز ترجیحی و جهانی کردن قیمت‌ها و 
اختصاص یارانه به انتهای زنجیره مصرف، هرگونه 
رانت، انگیزه برای قاچاق معکوس و احتکار 
کالاهای اساسی را با توجه به مدت‌دار بودن این 
اقلام، از بین برده است. در این شرایط حتی اگر 
از روی دشمنی، برخی افراد اقدام به خروج این 
اقلام از کشور برای ملتهب کردن بازار کنند؛ دولت 
می‌تواند به راحتی و با فراهم کردن شرایط ثبت 
سفارش برای همه تجار، هم این اقلام را بدون 
هزینه‌های مضاعف لجستیکی، از کشورهای 
همسایه تأمین کند و هم یک رقابت برای تأمین 

این اقلام با کمترین قیمت به وجود آورد.
رئیس اندیشکده حکمرانی هوشمند با اشاره به 
آسیب‌هایی که دشمن به برخی زیرساخت‌های 
فرودگاهی از جمله مهرآباد، مشهد، شیراز، کاشان، 
پیام و... وارد کرد تا کشور را دچار چالش کند، 
گفت: با توجه به تجربه جنگ ۱۲ روزه و شناختی 
که از دشمن به خصوص بعد از آسیب به بندر 
شهید رجایی به وجود آمده بود؛ ایران سعی کرد 
با کاهش تمرکز بر این بندر، تا حدودی کشور را 
در برابر این نوع اقدامات دشمن مصون کند. علاوه 
بر کاهش تمرکز، کالاها و اقلام دپو شده در بندر 
امام خمینی )ره( -به عنوان کلیدی‌ترین بندر برای 
واردات کالای اساسی- هم با تلاش بسیار زیاد و 
رکوردشکنی‌های بزرگ، تخلیه و با توجه به نیاز 
هر نقطه جمعیتی و نقاط مسافرپذیر، به شهرهای 
مختلف کشور ارسال شد تا ریسک جنایات جنگی 
دشمن در برابر امنیت غذایی مردم کاهش پیدا 

کند.
مدنی با اشاره به نقش ویژه مردم در مصرف 
درست و کمک به پایداری کشور، تصریح کرد: 
اقدامات دشمن در روز آخر پیش از آتش‌بس و 
هدف قرار دادن پل‌ها، راه‌ها و خطوط ریلی با توجه 
به گستردگی و وسعت سرزمینی ایران و وجود 
مسیرهای جایگزین، هیچ بحرانی در حمل و نقل 
کالاها ایجاد نمی‌کند. البته آسیب‌ها زیاد بوده و 

بودجه زیادی برای بازسازی نیاز است که مطابق 
فرمایش رهبر انقلاب به هر نحو آن‌ها از دشمن 
گرفته خواهد شد؛ اما نیاز به بازسازی محدودکننده 
در توسعه است نه برای پایداری در شرایط جنگی 

کشور.
دست نیروهای نظامی روی ماشه و چشمان 

جامعه اطلاعاتی کاملًا باز است
وی با اشاره به درخشش کشور در ابعاد نظامی 
و اقتصادی طی جنگ تحمیلی سوم گفت: در 
این میان باید به اقدامات جامعه اطلاعاتی کشور 
هم اشاره کرد. مجموعه‌های اطلاعاتی در این 
مدت از بعُد امنیت داخلی با شناسایی و بازداشت 
جاسوس‌ها و نفوذی‌های داخلی، کشف اسلحه و 
مهمات، پیشگیری از خرابکاری و ترور و تأمین 
امنیت تجمعات بسیار قدرتمند ظاهر شد. در بعُد 
خارجی هم جامعه اطلاعاتی ما با صحت‌سنجی 
داده‌های مربوط به کشتی‌های عبوری از تنگه 
هرمز، هدف قرار دادن برخی تجهیزات دشمن در 
نقاط کور و دورافتاده منطقه و اهداف متحرک در 
پایگاه‌های شناخته شده و دستگیری برخی عوامل 
خارجی و امتیازگیری به نفع منافع کشور در برهه‌ 
حساس جنگ، نشان داد که در شرایط جنگی 
از آمادگی بسیار بالایی برخوردار است. با وجود 
آتش‌بس، همانطور که دست نیروهای نظامی ما 
روی ماشه است؛ چشمان نهادهای امنیتی هم 
باز است با تداوم آمادگی، شرایط را تحت رصد 
کامل دارند. رئیس اندیشکده حکمرانی هوشمند 
در پایان تصریح کرد: در کل نیروهای مسلح به 
بهترین شکل ممکن عمل کرده‌ و مردم هم در این 
مدت با همدلی در میدان بوده‌ و به نیروهای مسلح 
انگیزه و روحیه داده‌ و مسئولیت آنان را برای تأمین 

امنیت شهرها، سبک‌تر کردند.
مدنی خاطر نشان کرد: خوب است در ادامه این 
همدلی مردم به بخش اقتصادی هم تسری پیدا 
کرده و تا تعیین تکلیف نهایی دشمن، مصرف خود 
را با شرایط جنگی تطبیق دهند و از خریدهای 
هیجانی یا اسراف خودداری کنند تا جنگ در 
تمامی ابعاد به بهترین شکل ممکن و با هم‌افزایی 
کامل میان مردم، دولت و نیروهای مسلح مدیریت 

شود.

حذف ترجیحی، مهمترین اقدام دولت پیش از جنگ
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عدم محکومیت دشمن یا واکنش برخی 
هنرمندان ناشی از ترسی است که برخی بر دل 

آنها انداختند اما کار آنها تمام است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از تسنیم ، از روز گذشته که پست رافالو بازیگر 
هالیوودی درباره ترامپ منتشر شده است و در 
فضای مجازی و صفحات مرتبط با سینما می 
چرخد یک نکته در میان حرف های او کمتر به 
چشم خورده و بیشتر همان جمله که صحبت او 
را تیتر کرده مورد توجه قرار گرفته است که جای 
ترامپ پشت میله های زندان است. اما آن جمله 
مهم تر او که به عقیده نویسنده بسیار مهمتر است 

این است:
»من به هیچ‌وجه نگران جایگاه و حرفه‌ام 
در هالیوود نیستم. قاطعانه به حمایت از مردم 
فلسطین ادامه خواهم داد، حتی اگر این ایستادگی 

به قیمت از دست رفتن تمام حرفه‌ام تمام شود«.
او با شجاعت تمام می گوید از بیان انتقادات 
شدیدم نسبت به ترامپ )آمریکا( و اسراییل ترسی 
ندارد حتی اگر این حرف ها منجر به بیکاری و از 
دست دادن تمام حرفه و جایگاهم در هالیوودی 
شود. این در حالی است که او یک بازیگر مطرح و 
برجسته ای است که در آثار متعددی بازی کرده 
و جوایز گوناگونی بدست آورده است و بدون شک 
حتی اگر از هالیوود اخراج شود کشورهای اروپایی 
و آسیایی برای همکاری با او آغوششان باز است. 

این نکته بی درنگ و بدون شک ما را در حالت 
قیاس با سلبریتی ها و هنرمندان ایران ما می کند. 
هنرمندانی که سکوت را اختیار کردند یا صرفا از 
علاقه خود به وطن گفتند و حتی یکبار دشمنان و 

قاتلان فرزندان ما را محکوم نکردند.
 اما رافالو که خود در آمریکا و هالیوود زندگی 
می کند و این واکنش های او همانطور که او اشاره 

می کند می تواند زندگی و کار حرفه ای او را 
تهدید کند،  شجاعانه نسبت به رفتارهای زشت و 
غیرانسانی آمریکا و اسراییل واکنش نشان می دهد 
و احتمال بیکاری و از دست حرفه و جایگاه و تمام 
شدن زندگی هنری اش را به جان می خرد برای 
انسانیت و شرافت. پس چرا واکنش محکومیت در 
میان واکنش های هنرمندان ما کمتر به چشم می 
خورد؟ آیا بازیگران و سینماگران ما ترس از دست 
دادن کار دارند؟ مگر می شود آنان از ضرورت 
دفاع از وطن بگویند یا دشمنان را محکوم کنند و 
جایگاه و حرفه شان را از دست بدهند؟ پس قضیه 

بر سر چیست؟
قبل از هر چیز باید گفت که ارتباط دادن این 
موضوع به مواردی که جنبه اخلاقی و انسانی 
دارد مانند بی انگیزگی یا بی تفاوتی که در برخی 
محافل مجازی و حتی واقعی مشاهده می شود نه 

تنها جنبه انسانی و اخلاقی ندارد بلکه اساساً مسیر 
تحلیل این واقعیت را به راه اشتباه دیگری می برد. 
با اطمینان می گویم که بسیاری از حتی همان 
هنرمندانی که واکنش ندارند در دل کینه دشمنان 
ما را دارند. حقیقت همان ترس است اما نه ترس از 
دست دادن کار یا حرفه در سینما و جریان هنری 
ایران بلکه ترس از برچسب هایی که در فضای 
فکری و رسانه ای ایران و همینطور اجتماعی 
به آنها زده می شود. برچسب هایی دورغین که 
توسط جریانی کمرنگ اما زمخت دور سینماگران 
و هنرمندان یا همان سلبریتی های ایران مانند یک 
مار حلقه زده است. که البته این ترس برچسب ها 
نگرانی از اینکه آنها را از فضای سینمایی اصطلاحا 
مستقل یا فستیوالی دور کند را تشدید می کند. 
آنها از گذشته با ارعاب و تهدید روبرو بوده اند که 
مبادا حرف های سیاسی بزنند. آری آنها دفاع از 

وطن یا محکومیت دشمن را با برچسب های 
هنرمند سیاسی یا وابسته یکسان کرده اند!

پست فلامک جنیدی بازیگر قدیمی تلویزیون 
ایران از لندن شاهدی بر این مدعا است. او نوشت 
که بر من لعنت که از شما ترسیدم و نتوانستم که 
به این شرایط دشوار علیه مردمم واکنشی داشته 
باشم. البته جنیدی دیگر در سینمای ایران بازی 
نمی کند اما اشاره او به فشارهای رعب آور دقیقا 
همان چیزی است که جنس و روحیه ظریف 

هنرمند را وادار به عقب نشینی می کند.
برچسب زنان عده ای ناچیزی هستند که 
همیشه تلاش می کنند با تهدید و زور هنرمندان 
را در مارپیچ سکوت نگه دارند تا جنس حرف های 
آنان در مسیر ملی و انقلابی و همسو با حاکمیت 
نباشد حتی اگر هنرمندان خارجی به آن اذعان 
کنند چنانچه رافالو و دیگر سلبریتی های خارجی 
به آن می پردازند. در این میان البته این نگاه در 
میان داخل و بدنه سینما و از سوی برخی چهره 
های دم کلفت و پدرخوانده ها نیز وجود دارد 
که آنان نیز از داخل این تهدیدها و فشارها را به 
سینماگران و هنرمندان حتی به طور غیرستقیم 
وارد می کنند و آنان را از بیانات و واکنش هایی 
که جنبه سیاسی و انقلابی داشته باشد بر حذر 
می کنند. برخی هم که این روزها مشخص است 
در آن سوی آب‌ها و با پول اسراییل و دشمنان 
ما از آمریکا و اسراییل برای حمله به ایران تشکر 
کردند از دی ماه شروع کردند به فشار آوردن و 
رعب آفرینی علیه هنرمندان و سلبریتی هایی که 

دوست داشتند با مردم و ایران همراهی کنند.
اما واکنش تعداد بسیار زیاد هنرمندان ما به 
جنگ علیه ایران این هیمنه پوشالی را تقریباً 
از بین برد. شدت این جنایات این بار با شهادت 
کودکان میناب به حدی بود که دیگر جایی برای 

تردید و ترس نگذاشت و همین شد که شاهد 
واکنش و همراهی هنرمندان متعددی بودیم. اما 
عدم واکنش ها و عدم محکومیت توسط هنرمندان 
متعدد نشان می دهد که هنوز مارپیچ سکوت 

توانسته عده ای را درون خود ساکت نگه دارد.
اما آنان باید ببینند که آیا آن برچسب ها 
هنرمندان و همکارانشان را از دایره سینما و هنر 
خارج کرد یا برعکس آنان را قوی تر و زنده تر 
نشان داد؟. آنان را سیاسی و حاکمیتی کرد یا 
مردمی، ملی گرا و شرافتمند؟ آنان را وابسته کرد 
یا مستقل و آزاد؟ آیا هنرمندانی که در این چند 
دهه همراه با مردم و کشور بودند از جشنواره ها 
و محافل هنری و سینمایی دور ماندند یا برعکس 
عزت و شهرت آنان دو چندان شد؟ چهره هایی 
مانند مجید مجیدی، رضا میرکریمی، پرویز 
پرستویی، ابراهیم حاتمی کیا، بابک خواجه پاشا 

و... نمونه های بارز اثبات مدعای نویسنده اند.
این ترک بزرگی که به جان این مار ترسناک در 
فضای سینمای ما افتاده است چیزی به نابودی 
آن نمانده است. اگر مدیران و چهره های مهم و 
صاحب نفوذ و شجاع سینمایی بخواهند می توانند 
این فضا را برای همیشه عوض کنند. و البته این 
اتفاق نخواهد افتاد مگر با شجاعت و بی باکی خود 
هنرمند و سلبریتی ما که در آن صورت نیازی به 
همراهی و حمایت مدیران و چهره ها هم نیست. و 
همه می دانیم که تاریخ ما را قضاوت خواهد کرد و 
هیچ ترسی بدتر از این ترس نیست که تاریخ ما را 

ساکت و بی طرف نسبت به وطن بداند.
روزگاری که هنرمند وطن دوست و ملی گرا 
تنها بماند و کسی دورش را نگیرد گذشته است. او 
امروز در میان آغوش گرم میلیونی مردم جا دارد 
و پشتش به کشور و هنرگردانان با وجدان و با 

شرف گرم است. 

سکوت سلبریتی‌ها شکست

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک قوچان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306010016170- 1404/11/17  
هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  قوچان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان 1- آقای حجی 
قربان محمد زاده فرخانی فرزند آدینه محمد بشماره ملی 0871331101 صادره از قوچان و 
2-  آقای علیرضا رجب پور فرخانی فرزند رجبعلی به شماره ملی 0872744280 صادره قوچان 
در یک باب خانه به مساحت 315/30 متر مربع قسمتی از پلاک  170- اصلی واقع در بخش 2 
قوچان اراضی کلاته منصور خان خریداری از مالک  آقای حسین صاحبکار محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/08 م.الف44
علی سرایی-رئیس ثبت اسناد واملاک قوچان

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک قوچان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 1404/12/23-140460306010017935 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  قوچان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای علی سیستانی 
فرزند جواد بشماره شناسنامه 0770142729 صادره از درگز در یک  باب خانه به مساحت 
149/87 متر مربع قسمتی از پلاک 321 فرعی از 168- اصلی واقع در بخش 2 قوچان اراضی 
کلاته جانقلی خریداری از مالکین رسمی خامنها سلیمه و فهیمه آدینه پور شغل آباد محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/08 

م.الف48
علی سرایی-رئیس ثبت اسناد واملاک قوچان

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک قوچان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای  فاقد سند رسمی 

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی 
قوچان

نظر به دستور مواد 1و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب1390/09/20 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی شهرستان قوچان مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان محرز 

و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی میگردد.
املاک متقاضیان واقع در اراضی خواجه فنجان پلاک31 - اصلی بخش 2 قوچان

1-رای شماره 140460306010016411-1404/11/22 آقای علی حسن خانی مزرجی به 
شماره ملی 0871978466 نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 2230/44 متر مربع 

خریداری از  آقای عباسعلی خانی مزرجی مالک رسمی 
2- رای شماره 140460306010016413-1404/11/22 آقای نوراله غلام نجف مزروجی به 
شماره ملی 0871969769 نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1001/68 

متر مربع خریداری از  آقای عباسعلی خانی مزرجی مالک رسمی 
3- رای شماره 140460306010017985-1404/11/22 خانم فاطمه غلام نجف مزرجی به 
شماره ملی 0922760365 نسبت به ششدانگ یک  زمین مزروعی به مساحت 500/51 متر 
مربع خریداری از  آقای جواد رمضان زاده مالک رسمی. لذا به موجب ماده 3قانون نعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوط این آگهی در 
دو نوبت  فاصله 15 روز از طریق این روزنامه محلی کثیر الانتشار در شهر ها منتشر و در روستا 
ها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام  شده اعتراض داشته باشد باید 
از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل ،تا دوماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت  محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل  دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی 
دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض ،گواهی تقدیم 
دادخواست بعه دادگاه  عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت 
مینماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست بدیهی است برابر ماده 
13 قانون آیین نامه مذکور در مورد قسمتی  از املاکی که قبلا  اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده 
واحد ثبتی  با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود ،مراتب را در اولین آگهی 
نوبتی و تحدید حدود بصورت همزمان به اطلاع عموم میرساند و نسبت به املاک در جریان 
ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت  اختصاصی منتشر 
مینماید. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24.تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/02/08 م.الف52
علی سرایی-رئیس ثبت اسناد واملاک قوچان

511/4آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی حوزه ثبتی قوچان

نظر به دستور مواد 1و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب1390/09/20 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی شهرستان قوچان مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان محرز 

و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی میگردد.
املاک متقاضیان واقع در اراضی کورچشمه پلاک 242 - اصلی بخش 2 قوچان

1-رای شماره 140460306010014496-1404/10/11 آقای آراد شفیعی ینگ قلعه به 
شماره ملی 0861274687  نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 932/4 متر مربع 

خریداری از آقای قنبر شفیعی مالک رسمی. 
2- رای شماره 140460306010014498-1404/10/11 خانم زهرا شفیعی ینگ قلعه به 
شماره ملی 0860924912  نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1083/26 متر مربع 

خریداری از آقای قنبر شفیعی مالک رسمی. 
املاک متقاضیان واقع در اراضی هزراخانه ینگه قلعه پلاک 245-اصلی بخش 2 قوچان

3- رای شماره 140460306010014500-1404/10/11 خانم زهرا شفیعی ینگ قلعه به 
شماره ملی 0860924912  نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 536/43 متر مربع 
خریداری از آقای قنبر شفیعی مالک رسمی. لذا به موجب ماده 3قانون نعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوط این آگهی در دو نوبت  
فاصله 15 روز از طریق این روزنامه محلی کثیر الانتشار در شهر ها منتشر و در روستا ها رای 
هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام  شده اعتراض داشته باشد باید از تاریخ 
انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل ،تا دوماه اعتراض خود را به اداره ثبت  
محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره 
ثبت محل تحویل  دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است 
و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض ،گواهی تقدیم دادخواست بعه 
دادگاه  عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند 
مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست بدیهی است برابر ماده 13 قانون آیین نامه مذکور 
در مورد قسمتی  از املاکی که قبلا  اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی  با رای هیات پس 
از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود ،مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود بصورت 
همزمان به اطلاع عموم میرساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود  
واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت  اختصاصی منتشر مینماید. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1405/01/24.تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/02/08 م.الف56
علی سرایی-رئیس ثبت اسناد واملاک قوچان

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره1404603026267009623 مورخ 
1404/12/25 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای ایمان ارباب فرزند عباس بشماره شناسنامه 977 در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 5210/50 متر مربع قسمتی از پلاک 4 فرعی از 138 اصلی بخش 11  واقع 
در اراضی چمبره  خریداری از مالک رسمی آقای غلامحسین مبارزه بهره محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/08 م.الف8997
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد
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نماینده مردم شهرستان های 
تربت جام،صالح آباد، باخرز و 
تایباد و نایب رئیس کمیسیون 
قضایی و حقوقی در مجلس 
انسجام  گفت:  اسامی  شورای 
ملی و هدایت‌های رهبری، سد 
محکمی در برابر تمامی تهدیدات 
بوده و عامل اصلی ناکامی دشمنان 

در دستیابی به اهدافشان است.
عثمان سالاری در گفتگو با خبرنگار صبح امروز، 
وحدت ملی را سپر امنیت ایران در برابر دشمنان 
دانست و اظهار کرد: وحدتی که میان همه اقشار 
چه شیعه و چه اهل سنت وجود دارد باعث تثبیت 
امنیت ملی شد و دشمن نتوانست به امنیت کشور 

لطمه‌ای وارد کند نظام جمهوری اسامی یک 
نظام مردم‌محور است و حمایت عمومی مردم 
از آن مشهود است راهبرد کلان نظام همواره بر 
وحدت و همبستگی ملی تأکید دارد ، اقتصاد 
مقاومتی و اقتصاد کلان ما در سایه وحدت ملی 
و امنیت ملی رشد خواهد کرد و هر صدایی که 
بخواهد در واقع در بین مردم و در بین اقوام و 
مذاهب مختلف به گوش برسد صدای تفرقه و 
اختلاف و هر صدایی که موجب اختلاف مذهبی 

شود سلاح هنجاری دشمن است.
او ادامه داد: خوشبختانه دشمن نتوانست وحدت 
ملی ما را خدشه‌دار کند آنچه که ما درحوزه امنیت 
ملی داریم و مدعی هستیم که جمهوری اسلامی 
ایران به عنوان یک کشور امن در منطقه و حتی 

در دنیا و یک کشور دارای امنیت پایدار است این 
امنیتش مبتنی بر وحدت ملی و انسجام ملی و 
حضور شبانه در میادین است که با هوشیاری مردم 

و تدابیر حکیمانه رهبری به وجود امده است.
نایب رئیس کمیسیون قضایی و حقوقی در 
مجلس شورای اسامی، ایران را یک ابر قدرت 
توصیف کرد و افزود: در حوزه ادوات و تسلیحات 
نظامی به ویژه صنایع موشکی و دفاعی به 
خودکفایی رسیدیم و آن چیزی که برای ما اهمیت 
بالایی دارد این است که علاوه بر اینکه در حوزه 
صنایع نظامی خودمان دارای قدرت بازدارندگی 
هستیم و موشک هایمان دارای قابلیت های نقطه 
زنی هستند قابلیت های تهاجمی و پدافندی 
دارند و آن چه که قدرت نظامی ما را دو چندان 

کرده و ما را ابر قدرت نشان داده، اراده پولادین 
رزمندگان امت اسامی است که با خلوص نیت 
و از جان گذشتگی و التزام عملی به اصول نظام 
مقدس جمهوری اسلامی ایران از جان خودشان 
مایه گذاشتند و اجازه ندادند دشمن یک وجب از 
خاکمان را تصاحب کند که این را در دوران دفاع 
مقدس و جنگ های نامتقارن و ترکیبی اخیر ثابت 

کردیم و همگان دیدند.
سالاری مردم را به حفظ وحدت فراخواند و 
تاکید کرد: اتحاد،همبستگی ملی و وحدت را حفظ 
کنید و تبعیت از رهنمودهای رهبری را سرلوحه 
کار و زندگی قرار دهید تا هیچ دشمنی اجازه انجام 
عملیات جنگ نرم و جنگ های ترکیبی را به 
کشور جمهوری اسلامی ایران ندهد، ایران به لطف 

وحدت ملی بی‌نظیر، هدایت‌های حکیمانه رهبری 
و قدرت بازدارنده نظامی خود، قادر به مقابله با 
تمامی تهدیدات بوده و جایگاه ابرقدرتی خود را 

تثبیت کرده است.

نایب رئیس کمیسیون قضایی و حقوقی مجلس شورای اسلامی در گفت و گو با صبح امروز مطرح کرد: 

شکست دشمن در جنگ ترکیبی با وحدت ملی ایران

 فرماندار گناباد گفت: از مجموع ۴۶ معدن این 
شهرستان ۲۰ معدن معادل ۴۳ درصد آنها غیر 

فعال و راکد است.
محمد زارعی هدک روز گذشته در گفت و گو 
با خبرنگار ایرنا، مهمترین دلایل توقف فعالیت 
برخی از معادن شهرستان گناباد را رکود بازار، 

کمبود نقدینگی و مشکلات فنی عنوان کرد.
وی ادامه داد: فرسودگی ماشین‌آلات، 
کمبود سوخت، افزایش کرایه های حمل بار و 
پیچیدگی‌های اداری از جمله موانع و مشکلات 

اصلی معدن‌داران شهرستان است.
وی با اشاره به رویکرد دولت چهاردهم برای 
رفع موانع تولید و اشتغال؛ بر رفع موانع و حمایت 
از معادن غیرفعال و پشتیبانی بیشتر از سرمایه 
گذاران و توجه به ظرفیت اقتصادی منطقه تاکید 

کرد.

فرماندار گناباد با بیان اینکه معادن یکی از 
ارکان توسعه و اولویت اقتصادی این شهرستان 
هستند، از برنامه‌ریزی برای جذب سرمایه‌گذاران 
جدید و بهبود زیرساخت‌های معدنی به عنوان 
اولویت مسوولان ذیربط این شهرستان خبر داد.

وی افزود: راه اندازی واحدهای فرآوری معادن 
گناباد از جمله کاشی و فرو سیلیس از مواردی 
است که کمک زیادی به ایجاد ارزش افزوده و 

اشتغال در گناباد می‌ کند.
زارعی هدک افزود:‌ برخی مراکز دانشگاهی 
مانند دانشگاه آزاد اسامی می‌تواند با 
سرمایه‌گذاری مستقیم یا جذب سرمایه‌گذار 

در این معادن، ضمن درآمدزایی پایدار، نقشی 
کلیدی در توسعه متوازن صنعت و معدن منطقه 

ایفا کند.
وی در ادامه گفت: روزانه ۱۳۶ تن و در 
مجموع سالانه افزون بر ۵۰ هزار تن شیر 
تولیدی شهرستان گناباد توسط ۱۰ تشکل‌ 
تعاونی روستایی خریداری و به کارخانجات لبنی 

استان و نیز کشور حمل می‌شود.
وی اظهار کرد: ۳۶ هزار تن کنسانتره دامی، 
‌۶۵۰ تن جو یارانه ای و ۹ هزار و ۲۳۳ تن جو 
غیر یارانه‌ای پارسال برای تغذیه دامهای سبک 

بین دامداران گنابادی توزیع شد.

زارعی در ادامه با اشاره به اقدامات حمایتی 
این تشکل‌ها از تولید و صادرات سماق تصریح 
کرد: بیش از ۶ تن سماق تولید خانیک و بخش 
کاخک از توابع این شهرستان پس از فرآوری 
توسط شرکت باغداران چهارفصل به اروپا 
صادر شده است که نشان‌دهنده ظرفیت بالای 
تعاونی‌ها برای حضور در بازارهای بین‌المللی 
است. وی همچنین از زنجیره تولید مرغ تعاونی 
کشاورزی مرغداران گناباد به عنوان یکی از 
بهترین تشکل‌های استان یاد کرد و افزود: 
تعاونی‌های روستایی و کشاورزی گناباد ثابت 
کرده‌اند که می‌توانند بدون اتکا به ساختارهای 

دولتی، زنجیره تأمین از نهاده تا تولید، فرآوری 
و صادرات را مدیریت کنند.

وی در ادامه بر لزوم تداوم حمایت از این 
تشکل‌ها برای پایداری تولید در بخش کشاورزی 

و دامپروری تاکید کرد.
۴۶ معدن در زمینه های کانی‌های غیرفلزی 
)کائولن، بنتونیت، سیلیس( و سنگ‌های تزئینی 
در گناباد فعالیت می کند و معادن این شهرستان 
برای ۳۰۰ نفر اشتغال مستقیم و ۲ برابر این 
میزان شغل غیرمستقیم ایجاد کرده‌اند و ۸۰ 
درصد ناوگان حمل‌ونقل منطقه وابسته به این 
بخش است. افزون بر ۳۰ تشکل و تشکل تعاونی 
روستایی و تعاونی کشاورزی در شهرستان گناباد 
فعالیت دارند. مرکز شهرستان گناباد در فاصله 
۲۸۷ کیلومتری جنوب مشهد و جنوب استان 

خراسان رضوی واقع است.

فقط نیمی از معادن گناباد فعال است
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511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306267009622 مورخ 
1404/12/25 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای ایمان ارباب فرزند عباس بشماره شناسنامه 977 در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 5745 متر مربع قسمتی از پلاک 3 فرعی از 138 اصلی بخش 11  واقع 
در اراضی چمبره  خریداری از مالک رسمی آقای غلامحسین مبارزه بهره محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/08 م.الف8999
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/7اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306267009559 مورخ 
1404/12/23 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم سهیلا توکلی زاده فرزند رضا بشماره شناسنامه 1991 در دودانگ مشاع از 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 33150 متر مربع قسمتی از پلاک 26 فرعی از 
20 اصلی بخش 11 واقع در اراضی دهنو از محل مالکیت مشاعی خود متقاضی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/08 

م.الف9001
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/8اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306267009563 مورخ 
1404/12/23 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم سارا توکلی زاده فرزند رضا بشماره شناسنامه 1274 در دودانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 35806متر مربع قسمتی از پلاک 26 فرعی از 20 اصلی 
بخش 11 واقع در اراضی دهنو از محل مالکیت مشاعی خود متقاضی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/08 م.الف9003
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/9اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306267009562 مورخ 
1404/12/23 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم سهیلا توکلی زاده فرزند رضا بشماره شناسنامه 1991 در دودانگ مشاع از 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 35806متر مربع قسمتی از پلاک 26 فرعی از 
20 اصلی بخش 11 واقع در اراضی دهنو از محل مالکیت مشاعی خود متقاضی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/08 

م.الف9005
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/10اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306267009561 
مورخ 1404/12/23 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم سپیده توکلی زاده فرزند رضا بشماره شناسنامه 331 در دودانگ 
مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 35806 متر مربع قسمتی از پلاک 
26 فرعی از 20 اصلی بخش 11 واقع در اراضی دهنو از محل مالکیت مشاعی خود متقاضی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1405/02/08 م.الف9007
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/11اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306267009596 مورخ 
1404/12/24 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای ایمان ارباب فرزند عباس بشماره شناسنامه 977 در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 1735 متر مربع قسمتی از پلاک 2 فرعی از 138 اصلی بخش 11  واقع 
در اراضی چمبره  خریداری از مالک رسمی آقای غلامحسین مبارزه بهره محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/08 م.الف9009
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/12اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306267009621 مورخ 
1404/12/25 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای ایمان ارباب فرزند عباس بشماره شناسنامه 977 در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 5623/90 متر مربع قسمتی از پلاک 5 فرعی از 138 اصلی بخش 11  واقع 
در اراضی چمبره  خریداری از مالک رسمی آقای غلامحسین مبارزه بهره محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/08 م.الف9013
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد
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مدیر شبکه  اموال  از  مورد  توقیف ۳۴ 
اینترنشنال در ایران

در پی رصد دقیق اطلاعاتی و تکمیل مستندات توسط ضابطین با 
دستور مقام قضایی اموال محمود عنایت مدیر شبکه صهیونیستی 

اینترنشنال در ایران توقیف شد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از دادستانی در راستای 
قانون تشدید مجازات جاسوسی و همکاری با رژیم صهیونیستی 
و کشورهای متخاصم علیه امنیت و منافع ملی، مقابله با اقدامات 
خصمانه عوامل رسانه‌های معاند که با دشمن صهیونی- آمریکایی 
همکاری می‌کنند و در جهت تقویت دشمن گام بر می‌دارند، 
دستور قضایی جهت شناسایی و توقیف اموال و مسدودی حساب 
اموال و املاک عنایت مدیر شبکه تروریستی اینترنشنال صادر شد.
بر اساس اقدامات حقوقی صورت گرفته از مدیر اینترنشنال 
شبکه رژیم صهیونیستی، اموال زیادی در ایران شناسایی شده و با 

دستور مقام قضایی توقیف شده‌اند.
این فرد اقدام به فعالیت شبکه‌ای و مستمر علیه امنیت ملی 
و منافع ملت ایران در این شبکه ضد ایرانی داشته است و کار 

شناسایی باقی اموال این فرد ادامه دارد.
در ۳۴ مورد اموال و داریی‌های توقیف شده از این فرد قطعات 
زمین ارزشمند با کاربری‌های مختلف، چند مزرعه، خانه و 
آپارتمان، چند قطعه باغ، یک کارخانه و موارد دیگری از اموال 

توقیف شده است.
بر اساس گزارش دادستانی بررسی‌ها نشان می‌دهد وی اموال 
دیگری هم در ایران دارد که کار کارشناسی برای شناسایی باقی 
اموال این عنصر وابسته به دستگاه‌های جاسوسی دشمن ادامه دارد 

و مراتب به اطلاع عموم خواهد رسید.
رئیس کل سازمان نظام پرستاری، بر ضرورت توجه به نیازهای 
معیشتی جامعه پرستاری برای تاب‌آوری در دوران پس از جنگ، 

تاکید کرد.
احمد نجاتیان، در گفتگو با خبرنگار مهر، به برگزاری اولین 
جلسه شورای‌عالی سازمان نظام پرستاری در سال جدید، اشاره‌ 
کرد و گفت: در این جلسه ، وضعیت ارائه خدمات پرستاری در 
دوران جنگ اخیر مورد بررسی قرار گرفت. همچنین، گزارشی از 
آمادگی نیروهای پرستاری و کمبودهای نیروی انسانی در حوزه 

پرستاری؛ ارائه شد.
وی با اشاره به شهادت ۱۱ تن از نیروهای پرستاری در جنگ 
اخیر، افزود: در جلسه روز گذشته، از زحمات نیروهای پرستاری 

در دوران جنگ، تقدیر به عمل آمد.
نجاتیان در ادامه به موضوع تاب‌آوری جامعه پرستاری در 
روزهای پس از جنگ و آمادگی برای احتمال بازگشت به شرایط 
جنگی در کشور، گفت: مسئله اصلی در حفظ و تثبیت آمادگی 
نیروهای پرستاری، توجه به خواسته ها و نیازهای آنان از سوی 

حاکمیت است.
رئیس کل سازمان نظام پرستاری، به موضوع معیشت به عنوان 
مهم‌ترین انگیزه کادر سلامت و نیروهای پرستاری برای تاب‌آوری 
در شرایط بحرانی و جنگی، اشاره کرد و افزود: پرستاران مثل سایر 
اقشار جامعه برای امرار معاش و تأمین هزینه‌های زندگی، نیازمند 

توجه هستند.
وی ادامه داد: با توجه به نرخ تورم که بعد از جنگ نیز افزایش 
یافته است، این انتظار می رود که حاکمیت به معیشت پرستاران؛ 

توجه بیشتری داشته باشد.
نجاتیان در خصوص مطالبات معوق پرستاران نیز گفت: قبل از 
شروع سال جدید، شاهد اتفاقات خوبی در حوزه پرستاری بودیم 
و سه ماه از مطالبات کارانه پرستاران پرداخت شد. اما، همچنان 
بین ۶ تا ۷ ماه فاصله در پرداخت مطالبات نیروهای پرستاری 

وجود دارد.
وی به تعرفه‌های پرستاری در سال جدید اشاره کرد و افزود: این 
تعرفه‌ها بین ۶۰ تا ۷۰ درصد افزایش یافته که البته قرار بود ۸۵ 
درصد باشد؛ اما با توجه به شرایط دولت و کشور، همان رشد ۶۰ تا 
۷۰ درصدی را پذیرفتیم. رئیس کل سازمان نظام پرستاری تاکید 
کرد: البته تعرفه‌های سال ۱۴۰۵ هنوز اعمال نشده و منتظر هستیم.

خبر

عه
جام

رئیس سازمان مدارس غیردولتی از تداوم 
آموزش مجازی تا پایان سال تحصیلی و 

اجرای طرح‌های جبرانی خبر داد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از تسنیم ، احمد محمودزاده، رئیس 
سازمان مدارس و مراکز غیردولتی وزارت 
آموزش‌وپرورش، در نشست خبری خود 
ضمن تبریک فرارسیدن سال 1405 با 
عنوان سال »اقتصاد مقاومتی«، بر نقش 
کلیدی آموزش‌وپرورش در پیشرفت علمی 

کشور تأکید کرد.
او با اشاره به حوادث اخیر و شهادت 
جمعی از مسئولان و دانش‌آموزان، این 
اتفاقات را عاملی برای تقویت ریشه‌های 
انقلاب دانست و افزود استمرار انقلاب 
اسامی نیازمند ایثار و ازخودگذشتگی 
است و این مسیر با خون شهدا تضمین 

شده است.
محمودزاده حوزه علمی را یکی از 
عرصه‌های مورد هجمه دانست و توضیح 
داد که ایجاد ترس، ناامنی و تخریب 
زیرساخت‌های پژوهشی از جمله اقداماتی 
است که با هدف جلوگیری از ورود 
نوجوانان و جوانان به عرصه علم و فناوری 
انجام می‌شود. به گفته وی، دشمن در 
حوزه فرهنگی نیز با ایجاد هویت‌زدایی، 
گسست اجتماعی، ترویج دوگانگی‌های 
کاذب و تحریک هیجانات مخرب فعالیت 

می‌کند.
مدرسه خط مقدم استمرار انقلاب

رئیس سازمان مدارس غیردولتی با 
بیان اینکه »مدرسه خط مقدم استمرار 
انقلاب اسلامی است«، تأکید کرد برای 
تداوم دستاوردهای انقاب باید نقش 
مدرسه، معلمان و دانش‌آموزان بیش 
از گذشته مورد توجه قرار گیرد. او بر 
بصیرت،  افزایش  ضرورت دشمن‌شناسی، 
آگاهی‌بخشی و اجرای جهاد تبیین تأکید 

کرد.

وی همچنین گفت سند تحول 
بنیادین دارای 43 شاخص است که 
یکی از مهم‌ترین آنها ورود دانش‌آموزان 
به میدان‌های ناشناخته علمی است و 
سایر شاخص‌ها بر تقویت هویت و تربیت 
دانش‌آموز معتقد، شجاع و متخلق تمرکز 

دارند.
آموزش مجازی تا پایان سال تحصیلی

محمودزاده با اشاره به شرایط کشور 
و لزوم حفظ امنیت جانی دانش‌آموزان 
اعلام کرد آموزش‌ها تا پایان سال تحصیلی 
به‌صورت مجازی ادامه خواهد داشت. 
او تأکید کرد مدارس، به‌ویژه مدارس 
غیردولتی، موظفند تعهدات آموزشی خود 
را اجرا کنند و برنامه‌های تکمیلی برای 
جبران عقب‌ماندگی دانش‌آموزان پس 
از امتحانات خرداد در قالب فعالیت‌های 

تابستانی برگزار می‌شود.
شناسایی 2000 مدرسه نیازمند 

ارتقای کیفیت
وی از شناسایی حدود 2000 مدرسه 
نیازمند ارتقای کیفیت طی سه سال 
گذشته خبر داد و گفت این اقدام براساس 

رصد و تحلیل نمرات نهایی انجام شده 
است. به گفته او، جلسات آموزشی و 
برنامه‌ریزی برای بهبود کیفیت این مدارس 

در حال اجراست.
رئیس سازمان مدارس غیردولتی 
همچنین از همکاری با یک مؤسسه 
تخصصی برای ارتقای آموزش و تربیت خبر 
داد و هدف این همکاری را افزایش کیفیت 
امتحانات خرداد و ایجاد روندی پایدار برای 

سال‌های آینده عنوان کرد.
برنامه‌های اجرایی و جشنواره‌های 

دانش‌آموزی
محمودزاده از اجرای جشنواره‌های 
دانش‌آموزی در سطح ملی خبر داد و گفت 
برنامه‌های دانش‌آموزی در چهار مرحله 
طراحی شده و با توجه به شرایط فعلی، 
مرحله نهایی جشنواره به پس از تیرماه 

موکول خواهد شد.
به گفته او، از میان 12 میلیون دانش‌آموز 
وارد  کشور، حدود 200 دانش‌آموز 
دوره‌های ویژه اقتصاد مهارت و آموزش‌های 
مرتبط با هوش مصنوعی می‌شوند و 
گروهی از معلمان نیز برای تدریس این 

حوزه‌ها آموزش خواهند دید.
پویش »عشق رهبر شهیدم«

او با اشاره به استقبال گسترده از پویش 
»عشق رهبر شهیدم« اعلام کرد بیش از 
45 هزار اثر دانش‌آموزی از سراسر کشور 
ارسال شده است. این آثار در 15 رشته از 
جمله پادکست، ویدئو، دل‌نوشته و گزارش 
تصویری تولید شده و داوری آنها در استان 
آذربایجان شرقی در حال انجام است. 150 
اثر برگزیده نیز در مراسمی حضوری یا 

وبیناری تجلیل خواهند شد.
برنامه‌های تقنینی و آیین‌نامه‌ها

رئیس سازمان مدارس غیردولتی با 
اشاره به برنامه‌های تقنینی در حوزه 
آموزش‌وپرورش گفت برخی قوانین 
و ساختارها نیازمند بازنگری است. به 
گفته او، موضوعاتی مانند رتبه‌بندی، 
آموزش مجازی و برخی قوانین شورای 
عالی آموزش‌وپرورش در حال بررسی و 

نهایی‌سازی است.
تعیین شهریه مدارس غیردولتی

محمودزاده اعلام کرد الگوی جدید 
تعیین شهریه تدوین شده و پس از 
بررسی در شورای نظارت و تأیید وزیر 
آموزش‌وپرورش به استان‌ها ابلاغ می‌شود. 
او توضیح داد روند تعیین شهریه از اول 
اردیبهشت آغاز می‌شود و تا مرداد ادامه 

خواهد داشت.
طبق این روند، مدارس باید پیشنهاد 
شهریه خود را براساس آیتم‌های ماده 15 
ثبت کنند. شوراهای منطقه و استان این 
پیشنهادات را بررسی و تصویب می‌کنند و 
مؤسسان نیز 20 روز فرصت اعتراض دارند. 
هدف، رسیدگی به اعتراضات پیش از آغاز 

شهریور است.
وی تأکید کرد شهریه همه مدارس 
باید پیش از شروع ثبت‌نام مشخص شود 
و سامانه‌های نظارتی بر روند اجرا نظارت 

کامل خواهند داشت.

ادامه آموزش مجازی در مدارس
 تا پایان سال تحصیلی

یک کارشناس حقوق و روابط کار 
گفت: بیشتر شعب رسمی سازمان 
تامین اجتماعی در ایام جنگ حالت 
تعطیل و نیمه تعطیل پیدا کرده‌اند. خود 
این سازمان اما انتظار دارد که کارکنان 
بخش خصوصی به‌شکل منظم فعال 
باشند و حق بیمه را مرتب پرداخت 

کنند!
به گزارش روزنامه »صبح امروز«  ایلنا، 
طی یک ماه و نیم اخیر باوقوع جنگ 
تحمیلی، به نظر می‌رسد بسیاری از 
کارگران و کارکنان شرکت‌های بخش 
خصوصی و حتی بخش‌های دولتی و 
نیمه دولتی، با انواع مشکلات حقوقی و 
به ویژه در پرداخت ماهانه مزد مواجه 
شده‌اند که یکی از تاثیرات جنبی چنین 
اختلالاتی، ایجاد دعاوی بسیار کارگری-

کارفرمایی است. 
آرمین خوشوقتی )کارشناس حقوق و 
روابط کار( در همین رابطه توضیح داد: 
در حالی که کشور در یک شرایط خاص 
جنگی و امنیتی است و اوضاع اقتصادی 
به همین جهت دشوار و مبهم است، 
کارفرمایان بسیاری وجود دارند که 
فعالیت خود را تعطیل یا نیمه تعطیل 
کرده‌اند. بسیاری حقوق کارکنان خود 
را نیز از اسفندماه نداده‌اند و بسیاری 
از شرکت‌ها قبل از وقوع جنگ هم در 
پرداخت حقوق  با مشکل مواجه بودند.

وی افزود: با این وجود، سازمان 
تامین اجتماعی همچنان خواستار آن 
است که کارفرمایان به موقع و مانند 
شرایط عادی، حق بیمه کارکنان خود 
را پرداخت کنند. کارکنان خود سازمان 
تامین اجتماعی در شرایطی هستند که 
آقایان پرسنل این سازمان با بیست 
درصد ظرفیت به صورت حضوری 
خدمت می‌کنند و خانم‌های شاغل 
در سازمان نیز به صورت کلی دورکار 
شده‌اند. به همین جهت، بیشتر شعب 
رسمی سازمان تامین اجتماعی در ایام 
جنگ حالت تعطیل و نیمه تعطیل 
پیدا کرده است. خود این سازمان اما 
انتظار دارد که کارکنان بخش خصوصی 
به‌شکل منظم فعال باشند و حق بیمه را 

مرتب پرداخت کنند! 
خوشوقتی ادامه داد: چنین رویکردی 
در شرایطی اتخاد می‌شود که این 
روزها کارفرمایان در پرداخت اصل 
مزد و حقوق کارگر نیز دچار مشکل 
هستند. در شرایطی که سازمان امور 
مالیاتی با درک شرایط میدان، چهار 
بسته حمایتی بی‌سابقه برای حمایت 
از واحدهای تولیدی صادر کرده 
است، تامین اجتماعی لازم است در 
سیاستگذاری خود درباره حق بیمه 
تجدیدنظر کند. طبق آن چهار بسته 
سازمان امور مالیاتی، اولاً مهلت سامانه 

مودیان مالیاتی تمدید شده، ثانیاً مهلت 
اعتراض به اوراق مالیاتی تمدید شده 
و ثالثاً مالیات حقوق اسفند و بهمن 
تمدید شده و رابعاً مهلت رسیدگی به 
اظهارنامه‌های انحلال نیز تمدید شده 
است. در چنین شرایطی سازمان تامین 
اجتماعی نیز باید مشابه عمل کند و این 
را در نظر بگیرد که شرایط کشور عادی 

نیست. 
این کارشناس حقوق کار تصریح 
کرد: تهدید دائمی به جریمه و قطع 
خدمات در شرایطی که پول سازمان 
تامین اجتماعی قرار است برای مقرری 
حقوق و درمان بازنشستگان اختصاص 
یابد، کار درستی نیست؛ این مبالغ باید 
با همکاری دولت پرداخت شود. مصوبه 
ستاد رفع موانع تولید در اسفندماه، 
تداومِ خدمات درمان کارگران بدون 
دریافت حق بیمه تا آخر خردادماه 
امسال را تضمین می‌کرد. در چنین 
شرایطی تامین اجتماعی موظف است 
که به بنگاه‌های آسیب‌دیده در جنگ از 
نظر حق بیمه تا سه ماه تنفس بدهد و 
بر بدهی آن‌ها اقساط ۳۶ ماهه ببندد تا 
واحدهای تولیدی دچار مشکل نشوند و 
همچنین تمام اقدامات اجرایی و ثبتی 
خود در رابطه با واحدها را به حالت 

تعلیق در بیاورد. 
خوشوقتی در پایان خاطرنشان کرد: 

مردم، شامل کارگران و کارفرمایان، 
یعنی سهامداران اصلی سازمان تامین 
اجتماعی هستند و با پرداخت‌های خود، 
جریان اصلی نقدینگی صندوق‌های آن 
را تامین می‌کنند. لذا سازمان تامین 
اجتماعی باید بپذیرد که فرصتی در 
برای پرداخت  تولیدکنندگان  اختیار 
حق بیمه بگذارد. کارفرمایان اگر نتوانند 
چرخ تولید را بچرخانند، در آینده نه 
اشتغالی باقی می‌ماند و نه  کارگری که 
حق بیمه‌اش به صندوق تامین اجتماعی 
پرداخت شود. نکته اینجاست که حتی 
موعدهای رسیدگی به اعتراضات 
کارفرمایان به جرائم  نیز اکنون طبق 
روال سابق برگزار می‌شود که این نیز 
اشتباه است. ما انتظار داریم وقتی 
سیاستگذاران کلان حوزه بیمه‌ای کشور 
در همین مملکت زندگی می‌کنند، 
اقتضائات شرایط کنونی را مدنظر قرار 
دهند و فضای سخت تولید را دریابند. 

انتظار بیجا از جیب‌های خالی تولید
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511/24آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011018503 مورخه 1404/11/29هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض تقی عباسی دلبری     به ش ش 56وشماره ملی 
0795192754صادره از سبزوار فرزند برات اله  در ششدانگ یک باب  ساختمان  به مساحت 
57/52مترمربع قسمتی  از پلاک 3470 فرعی از162 اصلی واقع در بخش 3سبزوارکه  بلا 
الواسطه  از محل مالک رسمی زهره وشهربانو وفاطمه وهاجر وحسن سکینه وزهرا شهرت همگی 
آبباریکی )ورثه حوریه صالح فر(  محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض 
دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره 
تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست 
ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات 

صادر خواهد شد . مالف 404/18481
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/24

تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/8 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/25آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011018844 مورخه 1404/12/7هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض محسن نبی زاده   به ش ش 5421وشماره 
ملی 0056837313صادره از سبزوار فرزند نصرت در 3/6  دانگ مشاع از درششدانگ یک 
زمین مزروعی  به مساحت 50836/83مترمربع قسمتی  از پلاک 193 اصلی واقع در بخش 
3سبزوارکه  مع الواسطه  از محل مالک رسمی محمد بلوچ فرزند اسداله محرزگردیده است 
. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در 
مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول 

اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1870
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/24

تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/8 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/26آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011018847 مورخه 1404/12/7هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض اسمعیل داوطلب   به ش ش 437وشماره 
ملی 0792606221صادره از سبزوار فرزند ابراهیم در 2/4  دانگ مشاع از درششدانگ یک 
زمین مزروعی  به مساحت 50836/83مترمربع قسمتی  از پلاک 193 اصلی واقع در بخش 
3سبزوارکه  مع الواسطه  از محل مالک رسمی محمد بلوچ فرزند اسداله محرزگردیده است 
. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در 
مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول 

اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1860
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/24

تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/8 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/27آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011018510 مورخه 1404/11/30هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض حسین محمودی زاده   به ش ش 1424وشماره 
ملی 0790972298صادره از سبزوار فرزند حسن درششدانگ یک باب  ساختمان  به مساحت 
38/53مترمربع قسمتی  از پلاک 1231 فرعی از2 اصلی واقع در بخش 12سبزوارکه  مع 
الواسطه  از محل مالک رسمی ربابه جعفریان وزبیده توکلی وخدیجه اسکویی زاده محرزگردیده 
است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در 
مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول 

اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1854
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/24

تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/8 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/28آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011018566 مورخه 1404/12/2هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض مریم آل حسن    به ش ش 821وشماره ملی 
0792858026صادره از سبزوار فرزند محمد تقی  درششدانگ یک باب  ساختمان  به مساحت 
103/45مترمربع قسمتی  از پلاک 417 فرعی از162 اصلی واقع در بخش 3سبزوارکه  مع 
الواسطه  از محل مالک رسمی عباس حسینی نسب  محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور 
اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض 
خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی 

تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت 
طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1893

تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/24
تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/8 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/29آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011018395 مورخه 1404/11/27هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض حسین شکوهی پور     به ش ش 2وشماره 
ملی 5739861659صادره از جوین فرزند قربانعلی درسه دانگ مشاع ششدانگ یک باب  
ساختمان  به مساحت 104/31مترمربع قسمتی  از پلاک 6402 فرعی از2 اصلی واقع در بخش 
12سبزوارکه  بلا الواسطه  از محل مالک رسمی ابراهیم مسکنی  محرزگردیده است . لذا مراتب 
به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه 
اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه 
گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند 

مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1874
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/24

تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/8 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/30آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011017654 مورخه 1404/11/18هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض رضا بهمدی کسکابی      به ش ش 1648وشماره 
ملی 0792809076صادره از سبزوار فرزند جان محمد  در ششدانگ یک باب  ساختمان  به 
مساحت 123/45مترمربع قسمتی  از پلاک 210 فرعی ازیک اصلی واقع در بخش 12سبزوارکه  
بلا الواسطه  از محل مالک رسمی فاطمه مسقلی   محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور 
اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض 
خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی 
تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت 

طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 1006+/404
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/24

تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/8 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/31آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011017654 مورخه 1404/11/18هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض رضا بهمدی کسکابی      به ش ش 1648وشماره 
ملی 0792809076صادره از سبزوار فرزند جان محمد  در ششدانگ یک باب  ساختمان  به 
مساحت 123/45مترمربع قسمتی  از پلاک 210 فرعی ازیک اصلی واقع در بخش 12سبزوارکه  
بلا الواسطه  از محل مالک رسمی فاطمه مسقلی   محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور 
اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض 
خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی 
تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت 

طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 1006+/404
تاریخ انتشار نوبت اول 1405/01/24

تاریخ انتشار نوبت دوم1405/2/8 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/32آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

1-برابر رای شماره 140460306005036790 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محسن ده جوریان فرزند رجبعلی در ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 500 مترمربع از پلاک شماره 25 اصلی واقع در بخش 5 
حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای محمدعلی دلخانی و محمدحسن 
دلخانی محرز گردیده است. )م الف 7929( 2- برابر رای شماره 140460306005038584 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
سیروس ملازاده فرزند علی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 600 مترمربع 
از پلاک شماره 19 فرعی از 15 اصلی واقع در بخش 5 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از 
مالک رسمی آقای مسعود سعیدی محرز گردیده است. )م الف 7930( 3- برابر رای شماره 
140460306005037040 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محمد محمدی فرزند محسن در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 996/37 مترمربع از پلاک شماره 60 اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک 
نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای احمد هفت آبادی فرزند محمداسماعیل محرز گردیده 
است. )م الف 7926( 4- برابر رای شماره 140460306005036714 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم ماه منیر الیاسی فرزند 

مهدی در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 2575 مترمربع از پلاک شماره 219 اصلی 
واقع در بخش 2 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای مصطفی علیانی 
محرز گردیده است. )م الف 7927( 5- برابر آرای شماره های 140460306005037425 
و 140460306005037426 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقایان مجید کمیلی پور و سعید کمیلی پور فرزندان محمدیوسف هرکدام 
نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 78/26 مترمربع از پلاک 
شماره باقیمانده 10 فرعی از 42 اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از 
مالکین رسمی محمد، روح انگیز و فرنگیس شهرت همگی علیمردانی محرز گردیده است. )م 
الف 7925( 6- برابر رای شماره 140460306005037373 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا نوروزی فرزند اسداله در ششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت 115/5 مترمربع از پلاک شماره 68 فرعی از 10 اصلی واقع در 
بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای محمدهاشم دست بسته 
محرز گردیده است. )م الف 7924( 7- برابر رای شماره 140460306005036832 هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
فاطمه عیش آبادی فرزند غلامرضا در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 492/75 
مترمربع از پلاک شماره 19 اصلی واقع در بخش 5 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از 
مالک رسمی آقای غلامرضا نجفی محرز گردیده است. )م الف 7829( 8- برابر رای شماره 
140460306005037439 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم مرضیه آدابیان فرزند غلامحسین در ششدانگ یک باب ساختمان 
به مساحت 426/07 مترمربع از پلاک شماره 45 فرعی از 10 اصلی واقع در بخش 12 حوزه 
ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای غلامحسین آدابیان محرز گردیده است. )م 
الف 8035( 9- برابر رای شماره 140460306005037437 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فرشته آدابیان فرزند غلامحسین 
در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 426/08 مترمربع از پلاک شماره 45 فرعی از 10 
اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای غلامحسین 
آدابیان محرز گردیده است. )م الف 8034( 10- برابر رای شماره 140460306005037433 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم نرجس 
خاتون آدابیان فرزند غلامحسین در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 430/16 مترمربع 
از پلاک شماره 45 فرعی از 10 اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری 
از مالک رسمی آقای غلامحسین آدابیان محرز گردیده است. )م الف 8038( 11- برابر رای 
شماره 140460306005037436 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فریبا آدابیان فرزند غلامحسین در ششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت 426/03 مترمربع از پلاک شماره 45 فرعی از 10 اصلی واقع در بخش 
12 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای غلامحسین آدابیان محرز گردیده 
است. )م الف 8037( 12- برابر رای شماره 140460306005037438 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی آدابیان فرزند 
غلامحسین در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 449/56 مترمربع از پلاک شماره 
45 فرعی از 10 اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی 
آقای غلامحسین آدابیان محرز گردیده است. )م الف 8036( لذا مراتب به منظور اطلاع عموم 
دردوروزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردونوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/08
محمد بیرم آبادی- کفیل اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/32اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد

ناحیه چهارهیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۷۰۰۹۵۹۰ مورخ 
۱۴۰۴/۱۲/۲۳ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای امیر صنعتی فرزند محمد بشماره شناسنامه ۸۹۶در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت ۱۰۰۷/۸۴ متر مربع قسمتی از پلاک ۱۶۳ فرعی از ۱۷۲ اصلی بخش ۱۰ 
واقع در جاده قدیم قوچان بعداز ۳راه فردوسی از محل مالکیت مشاعی خود متقاضی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود 
درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسیدظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد.م الف:۳۰۴ تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۱/۲۴تاریخ انتشار نوبت 

دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۰۸
حمید رضا افشار-رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه۴مشهد


